



SEVILLA VUELVE A LA NORMALIDAD

Sevilla.—Puede decirse que las calles sevillanas que sufrieron los efectos desoladores de las inundaciones, están ya limpias de agua, aunque no de barro. Con tal motivo los vecinos han comenzado a sacar sus enseres a la calle para proceder a su limpieza. Asimismo, en la Iglesia de San José Obrero, donde el agua llegó a alcanzar más de dos metros de altura, la limpieza vuelve a dar paso a la normalidad.—(Foto Europa Press)

Kadar quiere negociar con EE. UU. el "problema" del Cardenal Mindszenty

Aparece incierto el futuro de la ministro soviética de Cultura

Viena.— Hungría comunista está dispuesta a negociar el problema del Cardenal Mindszenty con el Gobierno de los Estados Unidos, según ha anunciado el vicepresidente húngaro, Kallai.

Kallai dijo a los periodistas extranjeros en Budapest que la condición del Gobierno húngaro es que el futuro del Cardenal —que se encuentra refugiado en la legación norteamericana en la capital húngara desde 1956— debe incluirse en una revisión general de las relaciones norteamericano-húngaras.

Anadió el vicepresidente ministro que Hungría ha hecho varias sugerencias a Washington "para mejorar las relaciones".—Efe.

EN WASHINGTON NO HACEN COMENTARIOS

Washington.— El Departamento de Estado se ha negado a hacer comentario alguno acerca de la suya, hasta propuesta húngara de negociar con los Estados Unidos sobre el futuro del Cardenal, príncipe de Hungría, monseñor Josef Mindszenty.

Joseph Reap, representante del Departamento, declaró durante una conferencia de Prensa que el Departamento desea conocer más detalles de la iniciativa húngara antes de hacer cualquier comentario oficial.—Efe.

¿QUE SERA DE LA FURTSOVA?

Estocolmo.— Informan desde Moscú que los visitantes del Ministerio soviético de Cultura, han advertido que la placa colocada sobre la puerta de edificio de la ministro, señora Ekaterina Furtseva, ha sido quitada.

El informe tiende a confirmar los rumores de que el Ministerio de Cultura puede ser reorganizado y convertido en un organismo ministerial o comité, cada uno de los cuales atenderá separadamente sus distintas ramas de las artes liberales.

En caso de ser así, el futuro de la señora Furtseva no aparece claro. Se recuerda que la única mujer del Politburo, la propia Furtseva, fue degradada y separada del más alto Cuerpo de Gobierno de la Unión Soviética precisamente después de terminar el XXII Congreso del partido comunista.—Efe.

El delegado provincial de Información y Turismo informó sobre diversos asuntos de interés, dando cuenta del movimiento turístico registrado en el año actual en lo que a Burgos se refiere y que arroja un total de 225.000 turistas, con la particularidad de que en la pasada temporada estival se acusó un incremento de casi el treinta por ciento en los viajeros que pernoctaron en nuestra ciudad.

Se trató, asimismo, de otros problemas relacionados con la propaganda turística y de arbitrar los medios a fin de incrementar adecuadamente, aprobándose una propuesta de la Caja de Ahorros Municipal que se ofrece a costear los elementos necesarios para la señalización de los pueblos situados en las carreteras provinciales, proyecto a cuyo desarrollo contribuirá la Diputación, con aportaciones complementarias de sus servicios.

Finalmente se despacharon otros asuntos de trámite, acordándose secundar las gestiones que realizan las autoridades provinciales, a fin de conseguir que sea construido, en término del Hospital del Rey un gran hotel incluido dentro del plan internacional referente a restauración del antiguo camino de Santiago, ruta secular de las peregrinaciones jacobeas.

Ayer cumplió 69 años S. E. el Jefe del Estado

Numerosísimos mensajes de felicitación llegaron a El Pardo procedentes de toda España y del extranjero

Madrid.— En el palacio de El Pardo, se reciben numerosísimos telegramas de felicitación a Su Excelencia el Jefe del Estado con motivo de cumplir hoy 69 años de edad.

Los mensajes de felicitación y adhesión proceden de autoridades y personalidades de todas las provincias españolas, Cuerpo diplomático y de gran número de particulares de toda España y de algunos puntos del extranjero.—Cifra.

COMENTARIOS DE PRENSA

Madrid.— Su Excelencia el Jefe del Estado, cumplió hoy 69 años de una vida ejemplar y plenamente dedicada al servicio de España.

Tanto por su brillante biografía militar como por sus dotes de estadista y sus fécondos años de gobernanza —dice el diario "Pueblo"—, Franco tiene ya un excepcional sitio en la Historia. No es, sin embargo, su dimensión histórica, reconocida internacionalmente, la condición más relevante de su personalidad. Lo es otra virtud, en la que se resume su extraordinaria categoría política, que todo el pueblo español mantiene hacia él, al cabo de un cuarto de siglo de su gobierno, una adhesión ciudadana íntegra, no mermada por defraudación alguna, y la plena esperanza pública de su permanencia, como máxima garantía de la feliz continuación del ordenado desarrollo nacional, de la promoción popular a un más elevado nivel de vida y del mantenimiento de un sistema de convivencia nacional en el que se combinan, de un modo nunca logrado en nuestro país, la justicia social y la libertad del individuo.

En términos similares se expresan todos los periódicos madrileños de la tarde.—Cifra.

Miss China llega a Barajas



Madrid.—Ha llegado a la capital de España Miss China, señorita Grace Li. En la fotografía la vemos posando para los fotógrafos, en el aeropuerto de Barajas. Viene invitada por la colonia de su país en España.

(Foto Cifra-Gráfica)

Llamamiento para que se extiendan los beneficios del seguro social a las víctimas de la guerra y excombatientes

Delegados de veinticinco países se dirigen a todos los Gobiernos

La Haya.—Un llamamiento a los Gobiernos para que hagan extensivo a todos las ventajas y privilegios del seguro social a las víctimas y excombatientes de la guerra ha sido adoptado por unanimidad en la II Conferencia internacional sobre legislación relativa a los excombatientes y a las víctimas de la guerra.

Este llamamiento ha sido recomendado por la Comisión social y médica de la Conferencia. Los delegados de veinticinco países, siéndoles dado a las víctimas de la guerra, deben facilitarse los vehículos, o ayudar a pre que sea necesario. El Estado debe adquirir los vehículos de los excombatientes e inválidos a comprarlos y también debe ocuparse de los gastos de entrenamiento.

También se ha recomendado que se lleve a la normalización de los beneficios para los miembros de las fuerzas de las Naciones Unidas, ya que se considera equitativo que personas que han luchado por los mismos ideales, bajo la bandera de las Naciones Unidas y han sufrido heridas o quedado inválidas, estén sometidas a diferentes sistemas de beneficios.—Efe.

Posible bloque comercial formado por EE. UU., Canadá Australia y Nueva Zelanda

Los rojos levantan nuevas barricadas en Berlín

Rumores de que Kennedy y Adenauer han acordado que la capital alemana sea un Estado independiente

Bonn.— Un portavoz del Ministerio alemán de Asuntos Exteriores ha calificado de "especulación" las informaciones aparecidas en el sentido de que el doctor Adenauer y el presidente Kennedy han acordado en sus recientes conversaciones de Washington que Berlín occidental se convierta en un Estado independiente. El portavoz añadió que la posición de Alemania occidental no es otra que la de mantener los lazos existentes con Berlín occidental, pero no hizo más comentarios sobre estas informaciones, aparecidas en varios periódicos del Este de Alemania y en el número del sábado del "New York Times".

El diario independiente alemán occidental "Deutsche Allgemeine" escribe que Occidente ofrecería tal solución a la Unión Soviética como el precio del reconocimiento, por parte de esta, de los derechos de los aliados occidentales en el Berlín occidental.

OTRO MERCADO COMUN

Melbourne (Australia).— El diario "Melbourne Herald", ha informado hoy que Canadá ha iniciado las primeras gestiones para la formación de un "pacífico" bloque comercial destinado a compensar las pérdidas que se ocasionen con el inminente ingreso de Gran Bretaña en el Mercado Común Europeo.

Este bloque abarcará a Canadá, los Estados Unidos y Japón, proyectándose, además, invitar a Australia y Nueva Zelanda, según se dice en la Prensa de Toronto.

La proposición canadiense ha sido oficialmente sometida al Gobierno de los Estados Unidos, el cual se ha mostrado "entusiasmado" con la idea y de acuerdo, provisionalmente, en adherirse a ella.

OTRA BARRERA

Berlín.— Las tropas de Alemania oriental que vigilaban a los trabajadores en el punto de cruce de la Friedrichstrasse, en la línea fronteriza de los sectores oriental y occidental de Berlín, se han retirado hoy de dicha zona fronteriza, después de haber sido constituida una nueva barrera, según ha anunciado la policía de Berlín occidental.

Las fuerzas comunistas y las de los Estados Unidos tomaron posiciones cuando los obreros empezaron ayer a construir la nueva muralla y permanecieron en ellas toda la noche mientras los obreros efectuaban su trabajo.

Después de retirarse las tropas alemanas orientales, las norteamericanas siguieron firmes en sus posiciones al otro lado del punto de cruce.—Efe.

NEUVOS OBSTACULOS

Berlín.— Los alemanes orientales han trabajado durante toda la noche, a pesar de la lluvia, para reforzar su muralla fronteriza con "barreras" a prueba de tanque; en cada uno de los siete puntos de cruce entre los sectores oriental y occidental de Berlín.

La erección de estas nuevas barreras, se ha llevado a cabo a pesar de la reciente protesta norteamericana ante los rusos, protesta que no ha recibido contestación alguna.—Efe.

MAS MOVIMIENTOS DE TROPAS A BERLIN

Heidelberg.— Un grupo de combate del Ejército de los Estados Unidos con unos efectivos de 1.500 hombres, que va camino de Berlín desde la zona de Augsburgo para aumentar los refuerzos de la guarnición occidental de la dividida ciudad alemana no entrará en la Alemania oriental por la autopista Heidelberg-Berlín antes de mañana, según ha declarado un representante de las fuerzas armadas norteamericanas.

El jueves último, la agencia de Prensa información soviética Tass calificó de "naturaleza provocativa" los movimientos de tropas

norteamericanas a lo largo de la ciudad autopista que atraviesa la Alemania comunista hasta el sector Oeste de Berlín.—Efe.



La Reina Isabel en Sierra Leona

Sierra Leona.—En su viaje por el continente negro, la Reina Isabel y el Príncipe Felipe asistieron a una manifestación folclórica dada en su honor, en la que participaron 52 tribus.—(Foto Europa-Press)

ANTEPROYECTO DE NUEVO ESTATUTO DE FUNCIONARIOS

Se unifican sueldos y todas las categorías de los distintos Ministerios en cuatro Cuerpos

Muñoz Grandes llega a Lisboa

Madrid.— La Secretaría general Técnica de la Presidencia del Gobierno, ha redactado un nuevo anteproyecto de Estatuto de Funcionarios, en el que se unifican todas las categorías de los distintos Departamentos en cuatro cuerpos: directivo, ejecutivo, auxiliar y subalterno. La base del Estatuto estriba en la Escuela de Funcionarios de Alcalá de Henares.

En la Presidencia del Gobierno funcionará una comisión, de la que formarán parte los oficiales mayores y jefes de personal de los distintos Departamentos, que entenderá en ascensos, traslados, concursos, jubilaciones, etcétera. Los sueldos también se unifican, de suerte que la elevación no podrá suponer más de un cien por ciento de lo que se perciba en la correspondiente categoría. Aquellos funcionarios que perciban gratificaciones, obtenciones o determinados derechos y prefieran mantener estos, optarán por esta fórmula a la hora de elegir.

Este anteproyecto ha sido enviado a los distintos Departamentos ministeriales para que emitan informe. De los informes que los Ministerios hagan, dependerán las modificaciones que puedan introducirse.—Cifra.

CONTACTO CON LOS EMIGRANTES

Avilá.— La provincia de Avilá va a establecer un contacto regular con sus emigrantes mediante la edición de un boletín mensual que será enviado a cuantos emigrantes de la provincia trabajan actualmente en el extranjero y principalmente a los de Alemania, Francia y Suiza. El boletín, aparte de informaciones y temas provinciales, contendrá una sección de correspondencia familiar, peticiones, ayudas, concursos, colaboraciones de toda índole y dirección espiritual. El gobernador civil ha dispuesto que el primer número de este boletín sea enviado ya este mes con motivo de la Navidad y fin de año. Con este primer boletín se enviará a los emigrantes un paquete de aguilones preparado por la Junta de la Campaña de Navidad, en colaboración con la Obra Social del Movimiento.—Cifra.

LISBOA

Lisboa.— El capitán general del Ejército español, don Agustín Muñoz Grandes, ha llegado a Lisboa esta noche invitado por el presidente de la República Portuguesa, almirante Américo Thomaz. El ilustre militar español fue recibido en el aeropuerto por el general Humberto Páien, jefe de la Casa militar del jefe del Estado lusitano, el embajador de España en Lisboa y muchos amigos y altos funcionarios y oficiales españoles y portugueses.

El capitán general español tomará parte mañana en una

Gual Villalbí recorre las zonas afectadas por la inundación, en Sevilla

Para entrevistarse con Castiella, llega a Madrid el senador norteamericano Mundt

Sevilla.—El ministro delegado permanente del Gobierno en Sevilla, don Pedro Gual Villalbí, acompañado del alcalde, se trasladó a las Ca-



La Reina Isabel en Sierra Leona

Sierra Leona.—En su viaje por el continente negro, la Reina Isabel y el Príncipe Felipe asistieron a una manifestación folclórica dada en su honor, en la que participaron 52 tribus.—(Foto Europa-Press)

ANTEPROYECTO DE NUEVO ESTATUTO DE FUNCIONARIOS

Se unifican sueldos y todas las categorías de los distintos Ministerios en cuatro Cuerpos

Muñoz Grandes llega a Lisboa

Madrid.— La Secretaría general Técnica de la Presidencia del Gobierno, ha redactado un nuevo anteproyecto de Estatuto de Funcionarios, en el que se unifican todas las categorías de los distintos Departamentos en cuatro cuerpos: directivo, ejecutivo, auxiliar y subalterno. La base del Estatuto estriba en la Escuela de Funcionarios de Alcalá de Henares.

En la Presidencia del Gobierno funcionará una comisión, de la que formarán parte los oficiales mayores y jefes de personal de los distintos Departamentos, que entenderá en ascensos, traslados, concursos, jubilaciones, etcétera. Los sueldos también se unifican, de suerte que la elevación no podrá suponer más de un cien por ciento de lo que se perciba en la correspondiente categoría. Aquellos funcionarios que perciban gratificaciones, obtenciones o determinados derechos y prefieran mantener estos, optarán por esta fórmula a la hora de elegir.

Este anteproyecto ha sido enviado a los distintos Departamentos ministeriales para que emitan informe. De los informes que los Ministerios hagan, dependerán las modificaciones que puedan introducirse.—Cifra.

CONTACTO CON LOS EMIGRANTES

Avilá.— La provincia de Avilá va a establecer un contacto regular con sus emigrantes mediante la edición de un boletín mensual que será enviado a cuantos emigrantes de la provincia trabajan actualmente en el extranjero y principalmente a los de Alemania, Francia y Suiza. El boletín, aparte de informaciones y temas provinciales, contendrá una sección de correspondencia familiar, peticiones, ayudas, concursos, colaboraciones de toda índole y dirección espiritual. El gobernador civil ha dispuesto que el primer número de este boletín sea enviado ya este mes con motivo de la Navidad y fin de año. Con este primer boletín se enviará a los emigrantes un paquete de aguilones preparado por la Junta de la Campaña de Navidad, en colaboración con la Obra Social del Movimiento.—Cifra.

LISBOA

Lisboa.— El capitán general del Ejército español, don Agustín Muñoz Grandes, ha llegado a Lisboa esta noche invitado por el presidente de la República Portuguesa, almirante Américo Thomaz. El ilustre militar español fue recibido en el aeropuerto por el general Humberto Páien, jefe de la Casa militar del jefe del Estado lusitano, el embajador de España en Lisboa y muchos amigos y altos funcionarios y oficiales españoles y portugueses.

El capitán general español tomará parte mañana en una

sas Consistoriales, donde tiene instalado su despacho oficial.

En esta primera visita al Ayuntamiento, el señor Gual Villalbí sostuvo un cambio de impresiones con los miembros de la Corporación municipal.

Poco antes del mediodía se dirigió al Gobierno civil, donde presidió una junta de autoridades, para tratar de los asuntos más principales y urgentes relacionados con la riada.

Después, el ministro inició la visita a los lugares damnificados. Sobre el terreno le fueron dadas toda clase de explicaciones. El señor Gual Villalbí dialogó con numerosas personas damnificadas, interesándose por su estado.

EL ARMA DE ARTILLERÍA HONRA A SU PATRONA

Madrid.— Los ministros del Ejército, Marina y del Aire, han presidido la solemne ceremonia religiosa celebrada en la iglesia de San Francisco el Grande, con motivo de la festividad de Santa Bárbara, Patrona de Artillería.

Asistieron a la ceremonia varios generales, el alcalde de Madrid, presidente de la Diputación y numerosos jefes y oficiales.

Terminada la misa se rezó un Te Deum.—Cifra.

SENADOR NORTEAMERICANO EN MADRID

Madrid.— Ha llegado de Roma, al aeropuerto de Barajas, el senador norteamericano por Dakota del Sur, Mr. C. Mundt, quien permanecerá 24 horas en Madrid. Pienasa entrevistarse con el ministro de Asuntos Exteriores, señor Castiella.

HOMENAJE

Madrid.— En homenaje a don Julio Casares, secretario perpetuo de la Real Academia Española, con ocasión del vigésimo quinto aniversario de su elección para dicho cargo, le ha sido ofrecido hoy por "Selecciones del Príncipe Felipe" una edición de la que es director para sus ediciones en español.

Presidieron la mesa con el homenajeado, el patriarca de las Indias occidentales, doctor Eijo Garay, presidente del Instituto de España y el director de la Real Academia de la Historia, señor Sánchez Cantón y en representación del director general de "Selecciones", don Fernando Bolin; el subsecretario de Educación Nacional señor Maldonado y el académico y embajador, marqués de Luca de Tena.

(Pasa a quinta pág.)

El próximo día 20 intentarán los norteamericanos poner un hombre en órbita de la Tierra

Una prueba nuclear subterránea de pequeño alcance ha sido realizada en el desierto de Nevada

Nueva York.— Un técnico en cuestiones espaciales, del Congreso de los Estados Unidos, ha declarado hoy que el 20 de Diciembre ha sido la fecha fijada por los técnicos norteamericanos para intentar poner un hombre en órbita.

Victor Anfuso, miembro del Comité de Ciencia y Astronáutica de la Cámara, manifestó en una entrevista televisada que dicha fecha ha sido elegida para el gran intento.

EXPERIENCIA SUBTERRANEA

Washington.— Estados Unidos ha realizado una prueba nuclear subterránea de pequeño alcance, según informa la Comisión de Energía Atómica.

El breve anuncio dice que una prueba nuclear de pequeña escala se ha realizado bajo la superficie en el terreno de pruebas de la Comisión de Energía Atómica en Nevada.—Efe.

Commemoración de la fiesta patronal del Arma de Artillería



Autoridades y personalidades, a la salida de la misa con que el Arma de Artillería celebró ayer, en la Catedral, la fiesta de su Patrona, Santa Bárbara.—(Foto "Fede").

Los deportes en DIARIO DE BURGOS
En Valencia ocasionó al Madrid su segunda derrota

Barcelona, Betis y At. Bilbao
lograron empates en sus salidas

Decepcionó en el Metropolitano la delantera zaragocista

El Valencia ha infligido al Madrid su segunda derrota de la temporada. Los leoneses iniciaron el juego con incisión y gran movilidad...

Claro triunfo del Sevilla frente a la Real Sociedad, a la que hizo encajar tres goles, dos de ellos en la primera parte...

La delantera del Zaragoza no demostró en el Metropolitano su fama y a pesar de ello el contrario se mostró como una de las mejores...

Partido emocionante y de juego rápido en Elche, donde los bilbanos empataron a dos tantos...

Otro empate, en las mismas circunstancias se produjo en Sarriá, donde el Español se dejó arrebatar otro punto...

El Oviedo hizo méritos en Mallorca como para marcar y hasta empatar, pero no consiguió ninguna de las dos cosas...

También el Barcelona logró empatar en Santander, después de haberse impuesto en la primera parte por su mejor técnica...

Advertisement for Certina-Ds watch, featuring an image of the watch and the text 'NUEVO CALENDARIO AUTOMATICO' and 'HOY ES DIA'.

Merecida victoria del D. Juventud
sobre la G. Arandina, por 3 - 1

El equipo local jugó parte del encuentro
con diez hombres, por lesión de Lombana

El Juventud sumó el domingo dos nuevos puntos, en Zatorre. Esta vez a costa de la Arandina...

Indudablemente, tal como estaba el domingo el terreno de juego, hacia falta bastante más que buena voluntad para que los jugadores...

Lombana, que hubo de ser retirado en camilla, a los 37 minutos de la primera parte...

Después, remacó, prácticamente, la calma y el juego continuó con similares características de coraje y rapidez...

Siempre quedaba reducido aun más por el barro. Pero lograron, eso sí, como antes decíamos, demostrarnos o al menos hacernos pensar que en campo seco o siquiera en mejores condiciones...

Por parte del Juventud hay que destacar el entusiasmo colectivo. Todos los blanquiverdes realizaron jugadas de conjunto y, en consecuencia, el triunfo era lógico y obligado...

Sin embargo, las cosas fueron cambiando y los ribereños hicieron ver que no eran tan fácil enemigo como para encajar una golada de estrépito...

Y bate por tercera vez a Marchante. Después habría, lo mismo que antes, buenas oportunidades de marcar, que unas veces no fueron aprovechadas...

En el minuto 26, Lombana se interna y choca con Marchante, resultando ambos lesionados...

La diferencia numérica permite un mayor respiro a los visitantes, que, en último caso, son bien detenidos por la defensa blanquiverde...

Sin más variantes en el marcador, termina el partido, entre los dos equipos burgaleses que militan en tercera división...

Alineaciones: ARANDINA—Marchante; Gangozo, Parra, Antonio; Eugenio, Aranz, Misael, Miranda, Anés, Sangar, Aris...

JUVENTUD—Guti; Chica, Nano, Kurbilla; Arañuetes, Arsenio; Ceballos, Lombana, Seijas, Josele, Rufino...

Ha muerto un montañero

Cuando menos se esperaba, porque rebosaba en salud. Cuando estábamos esperanzados en lograr para nosotros un nuevo Ojanguen...

Todos los conocían, todos le estimaban. Y —al verle sin sentido— se apresuraron a socorrerle, siendo atendido solícitamente...

¡Agus! tú que fuiste el enamorado de la montaña por excelencia. Tú que conocías todos los montes del nordeste de la Península...

Tú que viniste con nosotros, y supiste entenderse con unos y otros, tanto en vasco, como en francés y alemán...

Tú que fuiste maestro de la micología, que tantos discípulos has dejado allá donde pisaras e céspe, sin egoísmos...

has dejado allá donde pisaras e céspe, sin egoísmos; que tu principal interés fue el de advertir a todos del peligro que encierran las amanitas...

Tú te has ido; pero aquí estamos unidos todos, montañeros cazadores y pescadores...

Todos unidos te recordamos, y pedimos para ti una oración. Este gran hombre fue don Agustín de Zugaza y Bilbao...

A tu actividad deportiva, hemos de añadir nuestra apreciación de claras virtudes. Amante de la familia como pocos...

Hoy, la banda de montañeros que nos circunda, se alzan altivas y rasgan su velo nuboso de los días pasados...

Por ausencia, panadería con horno último modelo, en marcha, con buena clientela y excelente porvenir...

Se alquila o traspasa

Por ausencia, panadería con horno último modelo, en marcha, con buena clientela y excelente porvenir...

Se alquila o traspasa

Se alquila o traspasa

Resultados y clasificaciones

Table with columns for division (Primera, Segunda, Tercera), team names, and match results.

Table showing league standings for various teams, including Europa, Murcia, Valencia, etc.

El Burgos perdió en Vigo, por cuatro-cero

Nuestro equipo gustó, por su combatividad, pero su consistencia quebró por el fallo de los dos interiores

Vigo. — Por cuatro tanto a cero el Celta venció al Burgos. El terreno se hallaba muy embarrado. El partido fue muy euocativo...

BURGOS: Asenjo; Campón, Pestaña, Carmelo; Martín, Fortiá; Torres-Pardo, Martínez, Ceresuela, Angel y Faustí.

CELTAS: Fisió; Quinocho, Las-Heras, Hecunio; Albino, Teller, Pintos, Marcelino, Gómez, Zamorita y Eilzondo.

El juego, desde el minuto inicial hasta la terminación, se caracterizó por una rapidez endiablada a pesar de las malas condiciones del campo...

mantuvo su interés, presionando el equipo local en todo momento. Redondeó la victoria Zamorita...

Arbitró el colegiado vizcaíno señor Dillas, que realizó una labor impecable y los equipos formaron así:

COMENTARIO Vigo. — El Celta está lanzado, aunque un poco tarde, por temor de tanta fluctuación en la primera vuelta de la Liga...

En el segundo tiempo, contra lo que se esperaba, el partido

que encajar ese contundente 4-0. Ha tenido mala suerte el Burgos en su debut en Balaidos...

Fueron cuatro a cero, cuando en verdad debieron ser cinco, porque el gol anulado al Celta...

Venció el mejor, en esa balanza de un partido disputadísimo desde el principio hasta el fin...

MEMORIA

MEMORIA

MEMORIA

El grupo Norte de Segunda División

El Valladolid derrotado por el Salamanca (3 - 0)

Victorias del Alavés en León y empates del Coruña, Orense y Gijón, en los campos del Plus Ultra, Indauchu y "Sanse"

Sabadell. — Mal partido de fraudando el Pontevedra que no ha logrado jugada alguna digna de ser tenida en cuenta...

EMPATE DEL GIJON EN SAN SEBASTIAN San Sebastián. — Partido deslavazado por ambas partes...

negación de circunstancias y su actuación ha sido pésima. Y OTRO PARA EL CORUÑA Madrid. — En la primera parte dominó el Coruña...

DERROTA DEL BALEARES Eilbua. — El primer gol marcado en la primera parte por medio de Marchaca...

EL LIDER VENCIDO Salamanca. — A los 24 minutos del primer tiempo ya tenía el Salamanca dos goles...

DOS POSITIVOS PARA EL ALAVES León. — Campo en pésimas condiciones. El primer tiempo finalizó sin goles...

EL LIDER VENCIDO Salamanca. — A los 24 minutos del primer tiempo ya tenía el Salamanca dos goles...

EL LIDER VENCIDO Salamanca. — A los 24 minutos del primer tiempo ya tenía el Salamanca dos goles...

EL LIDER VENCIDO Salamanca. — A los 24 minutos del primer tiempo ya tenía el Salamanca dos goles...

En el segundo tiempo, contra lo que se esperaba, el partido

En el segundo tiempo, contra lo que se esperaba, el partido

En el segundo tiempo, contra lo que se esperaba, el partido

En el segundo tiempo, contra lo que se esperaba, el partido

En el segundo tiempo, contra lo que se esperaba, el partido

En el segundo tiempo, contra lo que se esperaba, el partido

En el segundo tiempo, contra lo que se esperaba, el partido

En el segundo tiempo, contra lo que se esperaba, el partido

En el segundo tiempo, contra lo que se esperaba, el partido

En el segundo tiempo, contra lo que se esperaba, el partido

En el segundo tiempo, contra lo que se esperaba, el partido

En el segundo tiempo, contra lo que se esperaba, el partido

En el segundo tiempo, contra lo que se esperaba, el partido

En el segundo tiempo, contra lo que se esperaba, el partido

En el segundo tiempo, contra lo que se esperaba, el partido

En el segundo tiempo, contra lo que se esperaba, el partido

Advertisement for Westinghouse Castilla Calatravas, 1, featuring the company name and address.

El Solar Navarro honra a San Francisco Javier

Los actos fueron presididos por el gobernador militar general Miranda



El domingo, festividad de San Francisco Javier, honró el Solar Navarro a su Santo Patrono con diversos actos que se iniciaron con una misa, a la una de la tarde, en la capilla del Santo Cristo de la S. I. C. B. M. Oficio del Santo Sacrificio y pronunció el panegirico del Santo.

el canónigo don Isidro Díaz Murugarren. Presidió el ilustre navarro y gobernador militar de Burgos, general don Antonio Miranda, juntamente con el presidente y demás miembros de la Junta directiva del Centro regional. A la ceremonia asistieron la

totalidad de los navarros residentes en nuestra ciudad y representantes de las distintas Casas regionales. Finalizada la ceremonia, en el domicilio social, fue servida una copa de vino español, continuando por la tarde diversos actos recreativos.

Con una misa en la Catedral conmemoró ayer el Arma de Artillería su fiesta patronal

Presidieron la ceremonia todas las autoridades

Con la solemnidad tradicional castrense se conmemoró ayer por el Arma de Artillería la fiesta de su patrona, Santa Bárbara, a cuyos actos precedió fervoroso triduo celebrado por la Archicofradía de Señoras de Santa Bárbara de los Artilleros y en el que predicó el capellán del Regimiento don Emilio Serrano.

Ayer, a las once, tuvo lugar, en la S. I. Catedral la misa solem-

ne. Previamente se habían situado en la plaza de Santa María las fuerzas del Arma con estandarte escuadrado y la banda de música de la Agrupación de San Marcial, que fueron revistados por el capitán general de la Región, teniente general Marín de Bernardo acompañado del general jefe de Estado Mayor, duque del Infantado. Celebró la misa el teniente vicario de la VI Región, don Claudio de la Parra y predicó el panegirico de la Santa el capellán del Regimiento, don Emilio Serrano.

El Excmo. Sr. Arzobispo ocupó su trono en el presbiterio acompañado del vicario general y de los canónigos señores Ayala y Díaz Murugarren.

La imagen de la Santa se destacaba en el presbiterio entre juncos y flores y al pie del altar se colocó el estandarte y en la escalinata la escuadra de batidores.

Al pie del presbiterio se hallaban el gobernador civil, capitán general, alcalde, diputado señor Bañuelos, señor De Diego por la Delegación de Hacienda; gobernador militar, general Miranda; segundo jefe del Gobierno militar, general León y generales jefes de los Servicios de Estado Mayor, Intendencia, Sanidad e Ingenieros así como el jefe del Sector Aéreo.

Ocupaban otros lugares destacados las señoras de la Archicofradía de Santa Bárbara, los jefes y representantes de los Cuerpos y Armas de la guarnición y otras representaciones.

Terminada la ceremonia religiosa las autoridades se trasladaron al pie de la escalinata del Sarmantal y ante ellas desfilaron las fuerzas asistentes al acto.

Nuevos hogares

Miguel de la Villa - Sancha Frades



A media hora de ayer y ante el altar mayor de la iglesia de San Esteban Protomártir, del pueblo de Villafra de Burgos, se celebró el matrimonial enlace de la encantadora señorita María del Carmen Sancha Frades y el joven abogado del Ilustre Colegio de Burgos, don Julián Antonio Miguel de la Villa. La novia, que lucía precioso vestido de brocado y velo de tul ilusión, penetró en el templo del brazo de su padre, don Antonio Sancha Martínez, industrial. En el cortejo, figuraba detrás, de rigurosa etiqueta, el contrayente, acompañando a su madre y madrina, doña Pilar de la Villa de Miguel.

Benidijo la unión el R. P. Enrique Taberner, S. J., que asimismo ofició en la misa de velaciones y pronunció elocuente plática.

Terminada la ceremonia religiosa, se procedió a cumplimentar el requisito civil, ante el hermano del novio, el abogado don José Luis Miguel de la Villa. Firmaron como testigos, en representación de la desposada, sus hermanos don José Antonio, veterinario y don Armando, profesor mercantil; su hermano político, don Jaime Fernández Mas, político industrial; su tío, don Bernardino Sancha Martínez, industrial y don Fernando Vidal del Real, director E. E. C. y, por el novio, su abuelo, don Andrés García, su padre, don Andrés, industrial; sus tíos, don Víctor Gonzalo García, veterinario y don Ricardo Miguel Pablos, industrial y sus primos, don José María García Moreno, abogado y don Faustino de la Villa Gil, médico.

En el Salón de Recreo se celebró el banquete nupcial, terminado el cual los nuevos esposos salieron en viaje de novios con dirección a Barcelona, Palma de Mallorca y diversas ciudades del Sur de España.

Reciban nuestra más cordial enhorabuena, extensiva a sus respectivas familias.—Foto FEDE.

VIDA RELIGIOSA

SANTORAL

SANTOS DE HOY

Ss. Sabas, ab., Anastasio, Julio, Félix, mrs., Juan, ob.
Misa con rito de cuarta clase y color morado de la Dominica I de Adviento, segunda oración de San Sabas, tercera Et famulos.

Misa de segunda clase y color rojo, de San Andrés, segunda oración Et famulos.

SANTOS DE MAÑANA

Ss. Nicolás, ob., Emiliano, Dionisia, Bonifacio, mrs.
Misa, con rito de tercera clase y color blanco, de San Nicolás, segunda oración de la feria, tercera Et famulos.

CULTOS

NOVENA DE LA INMACULADA

SAN LESMES.—Por la tarde, a las siete y media, rosario, ejercicio de la novena y exposición del Santísimo. Predicará don Joaquín Luis Ortega.

SAN LORENZO.—Por la mañana, a las ocho y media y nueve. Por la tarde, a las siete y media, predicando en la misma el R. P. Valentín de la Cruz, C. D.

SAN COSME Y SAN DAMIAN.—Por la mañana, a las ocho. Por la tarde a las ocho, predicando el R. P. Fernando Delgado, paul de la Residencia de Avia.

SAN PEDRO DE LA FUENTE.—Por la mañana, a las ocho.

Por la tarde, a las siete y media.

SAN JULIAN, SAN PEDRO Y SAN FELICES.—Por la mañana a las ocho menos cuarto. Por la tarde, a las ocho, con sermón a cargo de don Isidro Díaz Murugarren.

Nota.—Esta novena se celebrará en la iglesia de las M. M. Agustinas, por obras en la parroquia.

LA ANUNCIACION.—Por la mañana a las ocho menos cuarto. Por la tarde a las ocho, con sermón.

SAN ESTEBAN.—Por la tarde, a las ocho.

MERCED.—Por la mañana a las siete y media y ocho, misa, plática y novena. Por la tarde a las ocho con sermón del R. P. José Luis Pérez Rojas, S. J., de la Residencia de Madrid.

CARMEN.—A las ocho y media por la mañana, por la tarde, a las ocho, con sermón a cargo de R. P. Felipe de la Madre de Dios, C. D.

A las nueve de la noche, se hará también el ejercicio de la novena.

CALTRAVAS.—Por la tarde, a las siete.

COLEGIO DE MARIA INMACULADA PARA EL SERVICIO DOMESTICO.—Por la mañana y por la tarde a las siete, Oradores sagrados R. P. José María Cámara C. M. F. y R. P. Vicente García Segura.

SAN GIL.—Por la mañana a las ocho. Por la tarde a las ocho, don Luis Macho Santamaría, capellán castrense, tendrá el sermón.

SAN JUAN BAUTISTA.—Por la tarde, a las ocho.

DIVINA PASTORA.—Novena de la Inmaculada Concepción. Por la tarde a las siete y media con sermón por el R. P. Florencio López C. M. F.

M. M. CONCEPCIONISTAS MISIONERAS DE LA ENSEÑANZA.—Por la tarde, a las ocho, sermón a cargo del P. José María Cámara, C. M. F.

CONCEPCIONISTAS DE SAN LUIS.—Por la tarde, a las seis y media, predicará don Vicente Proaño.

CIRCULO CATOLICO DE OBREROS.—A las 8,20 de la noche, estando a cargo el sermón del reverendo Padre Vicente García Segura, S. J.

Guía facultativa

F. URRACA
OCULISTA
LAIN CALVO, 17 - TELEFONO 1311

JOSE CARAZO
PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Del Hospital de Barrantes y Cruz Roja
Vitoria, 51, 3.º - Teléfono 8591

F. RUIZ VALVERDE
APARATO DIGESTIVO
RAYOS X
General Mola, 12, 2.º derecha
Teléfono, 4555

MUÑOZ CASAS
PIEL Y VENEREAS - ONDA CORTA
ANTIVENEREOL
DIRECTOR DEL DISPENSARIO
Consulta de 11 a 2 y de 3 a 5
Almirante Bonifaz, 13, 1.º Tel. 1359

M. A. Ruiz de Temiño
DENTISTA
San Juan, 3, 2.º - Tel. 4370

J. CUTIERREZ MANZANEDO
GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS
Madrid, 1, 1.º - Teléfono 4975

G. BAÑUELOS
OCULISTA
PLAZA MAYOR, 9 - TELEFONO 1960

V. Ojeda Carcedo
APARATO DIGESTIVO y NUTRICION
Análisis Clínico - Rayos X
Metabolimetría
Consultas de 10 a 1 y de 3 a 4
Vitoria, 20, 1.º - Teléfono 2267

Dr. V. BEATO
PARTOS Y GINECOLOGIA
MONEDA 2.º TEL. 1223

Federico Gascón
MEDICO DENTISTA
Bantander, 19, 2.º dcha. - Tel 2423

Manuel Rodríguez García
PUERICULTOR TITULADO
MEDICO ESPECIALISTA DE NIÑOS. - RAYOS X
San Pablo 5, 1.º

A. Gómez López
Del Hospital Militar
CORAZON - PULMON
San Cosme, 8.º - Teléfono 5720

A. Torrecilla
BUQUES Y ARTICULACIONES
CIRUGIA GENERAL - RAYOS X
Avda. del Cid, 10, 5.º - Tfno. 3648

José M. de Sebastián
MEDICO
ANALISIS CLINICOS
TRANSFUSIONES
Vitoria, 19, 2.º - Teléfono 3789

José Muñoz Avila
RISON Y VIAS URINARIAS
A. Bonifaz, 12, 1.º Teléfono 1539

DOCTOR GARZON
PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER - ESTERILIDAD
Pl. Rey San Fernando 3, 2.º. Tel. 1444

LUIS REBOLLO
ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS
San Julián, 3, 8.º Letra D. Tel. 5428.
Consulta de 12,30 a 2,30 y 5 a 7

Z. CONDE VIVAR
DENTISTA
San Pablo núm. 6, 1.º

L. Escribano Gonzalo
CIRUGIA GENERAL
HUESOS Y ARTICULACIONES
Concepción, 15, Teléfono 4093

E. CARDERO
DIPLOMADO
EN RADIOLOGIA
RAYOS X
San Pablo, 22, Tel. 6027

Dr. R. RENEDO
CIRUGIA - VIAS URINARIAS
Concepción, 15, 3.º - De 11 a 3
Teléfono 2012 y 2859

J. M. Francés
MEDICINA INTERNA, RAYOS X
Consulta de 10 a 1 y de 3 a 5
Plaza de Vega, 36 - Teléfono 5446

QUIERE VENDER SU AUTOMOVIL, CAMION, MOTOCICLETA O MAQUINARIA AGRICOLA?

DEPOSITO EN LA
FERIA DEL AUTOMOVIL
Carretera de Valladolid (Parador del Rey) Teléfonos 2738 - 3593
BURGOS

LANZ IBERICA, S. A.

SUCURSAL EN BURGOS
PROXIMA APERTURA
Plaza del Doctor Albiñana, núm. 1
(esquina calle Merced-Concepción)

Bendición e inauguración de "DELIX"



Ha sido inaugurado el nuevo establecimiento DELIX, pintura y decoración, situado en Moneda, 19.

Don Rufino Gómez Moradillo, párroco de San Lorenzo, bendijo el nuevo local, en presencia de numerosos clientes, amigos e invitados.

Tras unas palabras de felicitación para el propietario don Andrés Ruiz Baldú, alma joven y artista, se sirvió un espléndido vino español, para el numeroso público presente.

Al visitar las instalaciones pudimos apreciar la moderna línea del conjunto, nueva y única en su género y en su buen gusto.

Y hablamos con el propietario don Andrés Ruiz Baldú, a fin de que nos conteste a unas preguntas.

—POR FAVOR DON ANDRÉS, ¿PARA QUE SE HA CREADO ESTA FIRMA? Se ha creado para en general, dar luz y armonía a través de la pintura decorativa, en sus diferentes facetas.

—¿QUE PREVE PARA EL FUTURO? A través de un contacto continuo, que tengo con diferentes países, quisiera llevar la decoración perfecta a todos los hogares.

—¿QUIERE DECIR ALGO MAS? Sí, ofrecer mis servicios a través de mi nuevo establecimiento, para cuantas consultas y encargos deseen realizar. Muchas gracias.

Nos unimos a las numerosas felicitaciones y estamos seguros que la firma DELIX será galardonada con el triunfo que merece.

CALEFACCION POR AGUA CALIENTE A GAS BUTANO

NO MAS DISGUSTOS POR LA SUCIEDAD DE HUMOS Y CENIZAS

Transforme

CON SENCILLEZ SU CALDERA MONTANDO UN QUEMADOR DE BUTANO CON EQUIPO AUTOMATICO

LIMPIO. COMODO. SEGURO!

Licencia PAUL HAAS, de Dusseldorf

electrotécnica CABELLO

SAN PEDRO CARDEÑA, 34. TELEFONO -1707

El I. E. M. E. celebró el domingo la fiesta de Su Santo Patrono

El arzobispo de Burgos y su obispo auxiliar asistieron a los actos celebrados en honor de San Francisco Javier

El domingo, el Seminario de Misiones celebró el domingo la festividad de su celestial Patrono San Francisco Javier con la tradicional solemnidad. Para unirse a dichos actos llegaron de Madrid el director de la Procura Central, R. P. Eduardo García, el Rector del Seminario Menor de San Jorge (Colombia), R. P. Epifanio Hernández, el R. J. José J. Vera que sigue estudios superiores en la Facultad de Ciencias de la Universidad Central y los Misioneros Auxiliares don José López, maestro nacional y antiguo director del Liceo San Marcos, en Colombia y don Baldomero Rielvas.

Dirigió la meditación a toda la comunidad el Vicario General del Instituto Misionero, M. R. P. César Ruiz Izquierdo, destacando una de las facetas misioneras que más caracterizan la vida y apostolado de Javier. A las ocho, celebró la misa de Comunión el obispo Tit. de Eritre y auxiliar de Burgos, Excelentísimo y Reverendísimo Monseñor don Demetrio Mansilla Roayo, quien conllevó el Orden del Diaconato el mismo tiempo al Religioso del Monasterio de Santo Domingo de Silos, don Pablo Hurtado Beste. Después del Evangelio, Monseñor Mansilla dirigió su autorizada y unificada palabra a los seminaristas misioneros poniéndoles como modelo la fascinadora y atrayente figura de Javier.

A las once y media tuvo lugar la misa solemne, celebrada por el Reverendo Sr. don Aurelio Román Valladolid, profesor de Derecho Canónico en el Seminario Metropolitano y Notario del Arzobispado; le ayudaron como ministros sagrados el benedictino don Pablo Hurtado y el seminarista misionero don Javier Vidán. La Schola interpretó la «Missa Choralis» a 3 v. i. del maestro Rélice y las partes variables en la melodía gregoriana del tiempo litúrgico.

EL EXCMO. SENOR ARZOBISPO EN EL SEMINARIO DE MISIONES
Acompañado de su obispo auxiliar...

LA CARIDAD EN LA IGLESIA

Si alguno dijere: Amo a Dios pero aborrece a su hermano, miente. Pues el que no ama a su hermano, a quien ve, no es posible que ame a Dios, a quien no ve. (1 Jn. 4, 7-21).

Caso número 107. — Hombre paralizado, casi ciego, necesita un carrito de inválidos.

RELACION DE DONATIVOS DE LA PRESENTE SEMANA
Excmo. y Rvdmo. Sr. D. Demetrio Mansilla, 1.000 pesetas; un sacerdote, 200; un párroco, 50; un sacerdote, 50; J. M. I., 1.000; H. A. M., 50; anónimo, por sus difuntos, 10; don José de Benito, 100; un burgales, 50; A. A., 25; anónimo, 100; Hijos de Gil Fournier, en memoria de sus padres, 1.000; E. G. T., 150; R. S., 25; anónimo para el caso más necesitado, 25; J. S., para el caso más necesitado, 100; Concha, Vicente y Luis, en memoria de sus padres, 100; un feligrés de Villalba, 25; anónimo, 100; idem, 25; idem, para el caso más necesitado, 50; María del Carmen Espi-Cantero, 10; Erandio, 25; anónimo, 5; Porres Acitores, 25; M. I., 10; los niños Luis, Jesus, Alberto y Rodrigo, 50; un grupo de amigas, 100.

Para el caso 103. — Don Saturnino Diez, 25 pesetas. Para el caso 105. — Un sacerdote, 50 pesetas; M. A., 5; anónimo, 150; J. A., 5; M. T. G., 25; señorita Nati Fernández Pinedo, en memoria de sus difuntos, 100; don Anjano, de Los Balbases, 100; dinero encontrado, 90. Para el caso 106. — Un sacerdote, 50 pesetas; idem, 5; anónimo, en un sobre blanco, 50; Los Pepes, 100; dos hermanos seminaristas, 50; S. N., 100; A. P., 25; Ballesteros Rubio, 100; una señora, 25; anónimo, 100; idem, 25; idem, 25.

DONATIVOS EN ESPECIE
R. S., medicinas; Rodríguez, unos cubiertos y una servilleta; J. M., 20 pesetas de Lotería en el número 30.083 para las Hermanitas de Anclanos y Asilo de las Mercedes; Pipo y Balmori, un

Comidas, 1.684 raciones. Leche, 1.467 kilos. Sopa, 830 kilos. Harina de maíz, 373 kilos. Ropa, 915 prendas. Colchones, 9. Medicinas, 185 pesetas. Verdolanas, 450 pesetas. Sobrealimentación a enfermos, 395 pesetas.

Los donativos se reciben en la Cocina de Caridad, Concepción, 32, bajo y Casa Pérez Cecilia, Esp. polon. 2.

Relacion hecha en las buhardas que esta Cocina de Caridad tiene colocadas en los locales y establecimientos que se indican:

Bar La Amarilla (San Lorenzo), 41 pesetas; Bar Bambú (Huerto del Rey), 45; Confitaría Pinedo (Isla), 25; Confitaría Pinedo (Miranda), 158; Confitaría Ibáñez (Espolón), 207; Confitaría Ibáñez (Cid), 50; Confitaría Arribas (San Juan), 26; Supermercado San Juan, 96; Hotel Castellano, 106; Casa comidas Aloj., 28; Bar Achuri (Moneda), 25; Confitaría Alonso (116); Deportivo Flora, 13; La Farola, 15; Bar La Parra, 260; Salon de Recreo, 157; Circular de la Unión, 27; Restaurante Pinedo, 25; Bar Viena (Pinedo), 25; Bar Rihm, 48; Bar Monaco, 90; Bar Tizona, 44; Casa Ojeda, 23; Bar Lafuente, 25; Bar La Bolera, 45; Bar Ricardo, 15; Bar Nevada, 30; Bar Bombombin, 25; Restaurante El Nido, 25; Bar Niza, 30; Bar Restaurante Arriaga, 51; Bar Peña Turina, 32; Peña Riquiana, 15; Bar Hija de Iturriga, 25; Bar Marimba, 17; Bar Restaurante Mariscal, 60; Bar El Metro, 30; Casino de Funcionarios, 35; Restaurante Luis, 26; C. Palacios, balsa gratuita, 170.50; Bar Arandino, 18; Bar La Solera, 31; Hotel España, 42.

fútbol; el niño Francisco Fernández, ropa, A. A., medicinas; anónimo, una manta; señorita Nati Fernández Pinedo, ropa; anónimo, medicinas.

A todos nuestro agradecimiento en nombre de Cristo y de sus pobres.

SAN ROQUE QUINADO
Gran reconstituyente

El secretario de la O. N. U. manda restablecer el orden en Katanga por medio de una acción enérgica

Nada más llegar Tshombe a París, declara que el cumplimiento de aquella actitud provocaría una guerra en su territorio

Sede de las Naciones Unidas (Nueva York).—El secretario general interino de la ONU U Thant, ha cursado instrucciones, por teléfono, a los representantes de las Naciones Unidas en el Congo, para que tomen "acción enérgica" a fin de restablecer el orden en Katanga. —Efe. AMENAZA DEL GOBIERNO KATANGUENO. Elisabethville.—El Gobierno katangués ha amenazado con derribar cualquier avión de las Naciones Unidas que vuele sobre Katanga, según ha declarado George Ivan Smith, jefe en funciones de la ONU en Elisabethville.

Smith dijo que esta información le había sido facilitada a media noche por el ministro katangués de Asuntos Exteriores, Evaristo Kimba, y añadió: "Consideramos esto como una declaración que había transmitido inmediatamente la información a Nueva York.—Efe. TSHOMBE EN PARÍS. París.—El presidente Tshombe de Katanga, ha llegado a esta ciudad en una misteriosa visita. Solamente se sabe que ha venido para "visitar a su hijo". Un comisario de la Policía que acudió al aeropuerto de Orly, manifestó a los periodistas que tenía ordenes para impedir que los periodistas pudieran "molestar" al presidente katangués.—Efe. DECLARACION DEL DIRIGENTE KATANGUENO. París.—El presidente katangués Tshombe ha calificado hoy de "intolerable provocación" el nuevo llamamiento del secretario en funciones de la ONU, para el restablecimiento del orden en Katanga. Agrego que el pueblo de Katanga se considera una nación libre y está dispuesto a luchar y que las "graves responsabilidades" del conflicto recaerán en el secretario general de la ONU. Declaro que habrá guerra si las Naciones Unidas ponen en marcha el plan del secretario general, Thant de llevar a cabo una enérgica acción para restablecer el orden en Katanga. En su declaración hecha en esta capital, dijo, que el pretexto de mantenimiento de "mercaderías extranjeras" en la gendarmería de Katanga no debe ser invocado como una razón para la intervención de las Naciones Unidas. "Cualquier ataque por parte de tropas de las Naciones Unidas en Katanga, constituirá un nuevo golpe contra aquellos que son dichosos viviendo y trabajando con nosotros. Como yo he dicho anteriormente, el pueblo katangués se defenderá como un solo hombre en caso de agresión. Los katangués saben que es mejor morir que vivir en la esclavitud. "Agrego que la gendarmería de Katanga, más disciplinada que nunca, ha ocupado puestos estratégicos para la defensa del país". En la conferencia de Prensa, celebrada en la sede de la misión de Katanga en París, Tshombe declaró que había venido a la capital francesa para reunirse con su hijo de 17 años, quien debe salir para Bélgica donde será sometido a una operación de apendicitis. Preguntado sobre los intentos del presidente de la República del Congo, ex-francés, Yulu, para mediar entre el Gobierno central congoleño, considerado deseable cualquier intervención africana y refiriéndose a la cuestión de la "Unión minera de Haut-Katanga", dijo que bajo la ley katangués las empresas extranjeras, incluido a la "Unión Minera" deben quedar convertidos en compañías katangués para el 30 de Diciembre, aunque —añadió— que "no se trata en absoluto de una cuestión de nacionalización, sino solamente de una asociación con el ahorro de Katanga en la operación de las firmas que tengan interés nacional". Refiriéndose a la dimisión del doctor O'Brien, Tshombe dijo: "O'Brien es un criminal. Yo me alegro de que haya dimitido. Debería comparecer ante un tribunal porque tiene sobre su conciencia muchas muertes como resultado de la aventura del 13 de Septiembre.—Efe. ESCALADA A LOS "CASCOS AZULES". Estocolmo.—Un soldado sueco ha perecido y otros dos han sufrido heridas al caer ayer en una emboscada en Elisabethville, según ha anunciado hoy el Estado Mayor sueco. Agrega el informe que los suecos regresaban de una visita a un campamento de soldados ginecés. No se tienen otros detalles. OCHO DESAPARECIDOS. Estocolmo.—El Ministerio sueco de Defensa informa que hay ocho soldados suecos, incluidos cuatro oficiales, entre el personal de las Naciones Unidas que se dice haber desaparecido como resultado de los incidentes en el Congo, ayer.—Efe. YULU, DE VIAJE COMO MEDIADOR. Brazzaville.—El presidente del Congo, ex-francés, Félix Yulu, ha salido de esta capital para Leopoldville, en un intento para mediar entre el presidente de Katanga, Tshombe, y el jefe del Gobierno central congoleño Aroula, según se afirma en fuentes autorizadas.—Efe. LOS EMPLEADOS CIVILES SERAN HOY REPATRIADOS. Elisabethville.—Empleados civiles de las Naciones Unidas informan que han recibido orden de tener preparadas sus maletas para ser repatriados mañana a Leopoldville.—Efe.



Galiana y Vera, artistas de variedades

Barcelona.—El boxeador Exuperancio (Fred) Galiana, y el teatro Enrique Vera, han debutado en el barcelonés Teatro Victoria en una revista musical.—(Foto «Europa-Press»)

Servicios especiales de DIARIO DE BURGOS

Casi cincuenta mil familiares han sido reagrupados dentro del plan encomendado por el Gobierno a la Comisión Católica de Migración

Se va a constituir en Suiza una sociedad, con el fin de adquirir terrenos en España

Madrid.—En los primeros diez meses del corriente año han sido reagrupados 47.342 familiares dentro del programa encomendado por el Gobierno a la Comisión Católica de Migración. Nueve países han recibido estos familiares, la reagrupación se efectúa en condiciones muy ventajosas, pues en la financiación de los pasajes intervienen el Gobierno español, los nueve países hacia donde se encaminaron estas familias y el Comité Internacional para las Migraciones Europeas. Tratándose de esposas e hijos, un pasaje que aproximadamente viene a costar 10.400 pesetas, acoge a este programa cuesta solamente 2.400 que paga el reclamante en ultramar. Para otros grados de parentesco se han establecido las categorías B y C. Los que se hallan clasificados en estas dos categorías tienen que pagar, además, en España 1.800 pesetas y 3.000 pesetas respectivamente. Los nueve países que han acogido a estos familiares son Venezuela, Brasil, Argentina, Uruguay, Colombia, Chile, Paraguay, Costa Rica y Panamá. TELA PARA UNIFORMAR AL EJERCITO DE JORDANIA. Barcelona.—Han sido enviados doscientos fardos de un tejido espacial, encargados por el Gobierno de Jordania, para confeccionar los uniformes de las fuerzas armadas de aquel país. Próximamente se efectuarán nuevas remesas de igual naturaleza y con igual destino. PARA ADQUIRIR TERRENOS EN ESPAÑA. Madrid.—Con el fin de adquirir terrenos en España, se va a constituir una Sociedad en Suiza que, en principio tendrá un capital social de cinco millones de francos suizos. Los terrenos que se adquirieran serán urbanizados y revalorizados con ayuda de empresas constructoras de reconocido prestigio, entre ellas algunas alemanas. Del capital suscrito están ya adquiridos dos millones y medio en acciones de mil francos. El resto será ofrecido a un Consorcio Privado. MENOS ACEITE. Madrid.—Se prevé que la producción de aceite de este año no pasará de los 360 millones de kilos, 56 millones menos que el año anterior. Se achaca a los insectos y a la sequía el fallo de los cultivos que se hicieron en principio para esta campaña, que podría haber llegado a ser tan buena como la anterior con mejores condiciones climatológicas. Andalucía occidental y la región ti-

errena serán excepciones, pues se espera superen la cosecha pasada. La aceituna de verdeo también será menor. Exactamente se cree que se recogerán 57 millones de kilos, es decir, trece millones menos que el pasado año. Consejos de belleza, puericultura, recetas prácticas de cocina. Agenda de la Sección Femenina.

Próxima entrevista de Kennedy con Mac Millan, en Bermuda

Suecia no se muestra dispuesta a dificultar el ingreso de la China roja, en la ONU

Londres.—Mac Millan se entrevistará con Kennedy en Bermuda los días 21 y 22 del mes actual, según se anuncia oficialmente esta noche en Londres. El anuncio, procedente de Almirantazgo, dice que ambos dirigentes tratarán, no oficialmente, acerca de la situación internacional. Dice igualmente que las conversaciones de Bermuda serán continuación de las conversaciones que Kennedy y Mac Millan sostuvieron la pasada primavera en Washington y el último verano en Londres. Mac Millan y Kennedy discutirán en particular la posibilidad de conseguir la relajación de la

tenencia mundial, el desarme y las pruebas nucleares. OTRO "ABOGADO" DE MAO EN LA ONU. Sede de las Naciones Unidas.—Suecia, el primero de los países neutrales que ha expresado su punto de vista, se ha pronunciado en contra del plan de Norteamérica de forzar un voto en el que sea necesaria la mayoría de dos tercios, para sentar a la China comunista en las Naciones Unidas. CTRA PROPUESTA "ANTI-TOMICA". Sede de las Naciones Unidas.—La Asamblea general ha aprobado por unanimidad una propuesta irlandesa destinada a prevenir la expansión de las armas atómicas a través del Mundo. NO APOYAN UNA INVITACION SOVIETICA. Ginebra.—Estados Unidos y Gran Bretaña han decidido no apoyar la invitación de Rusia a Francia para que se una a las negociaciones de la conferencia nuclear tripartita. En relación con esto se dice hoy en los círculos diplomáticos que las dos potencias occidentales creen que la conferencia de Ginebra debe continuar integrada por las tres potencias que son Estados Unidos, Gran Bretaña y Rusia. Sin embargo, una solicitud francesa para participar no sería rotundamente rechazada sino que sería estudiada por las dos potencias occidentales. En círculos franceses se cree que De Gaulle haría caso omiso de la invitación rusa, puesto que él ha declarado en reiteradas ocasiones que Francia necesita contar con sus propias armas nucleares.

"Juan XXIII ha hecho de la paz el símbolo y el fin de su pontificado"

Actualmente cinco millones de jóvenes norteamericanos asisten a las escuelas católicas

Washington.—El Cardenal Ciconnani, secretario de Estado del Vaticano, ha manifestado que Su Santidad el Papa Juan XXIII "ha hecho de la paz el símbolo y el fin de su pontificado", porque es "condición indispensable para la vida y el progreso de la humanidad". Pero —dijo durante un discurso pronunciado en el Club Nacional de Prensa— el Papa sabe también que "sin libertad no hay paz". El Cardenal dió las gracias a los Estados Unidos y al pueblo norteamericano por sus servicios a la causa de "la libertad, la justicia y la paz". Dijo que los esfuerzos norteamericanos para mantener los "grandes ideales" de la civilización, son vistos por el Vaticano con "la más sincera satisfacción". EL PROGRAMA EDUCATIVO "CATOLICO EN EE. UU.". Nueva York.—Trescientos cincuenta mil dólares —más de veinte millones de pesetas— han sido destinados para el programa educativo religioso católico en los Estados Unidos. El estudio de dicho programa ha sido encomendado a relevantes personalidades, entre ellas el director de la Universidad de Notre Dame. Actualmente cinco millones de jóvenes norteamericanos asisten a escuelas católicas. CONMEMORACION. Hong Kong.—Se ha conmemorado el décimo aniversario de la muerte del P. Sange, jesuita, rector que fue del Colegio de San Ignacio en Shanghai y decano de la Facultad de Letras de la Universidad Aurora de la misma ciudad, quien en el curso de una manifestación pública organizada por los comunistas, se opuso a la moción que incitaba a los católicos de la "Iglesia patriótica". Por ello, el P. Sange fue encarcelado el 11 de Agosto de 1951 y falleció en el cárcel por causa de las violencias sufridas, el 11 de Noviembre de aquel mismo año.—Efe.

Representante

a comisión, introducido en el ramo automóvil-motocicletas y metalúrgico. Ese, con referencias a F. R. A. —c/ Xifré, núm. 8. BARCELONA (13).

¿Hacia una solución de la crisis en Santo Domingo?

El mayor bloque de la oposición ya no pide el cese de Balaguer

Budapest.—El hijo del presidente del Gobierno cubano, Fidel Castro, que se halla en la capital de Hungría, ha caído enfermo de gripe y aún informa hoy el periódico "Mitőe Mirek" de Budapest. El muchacho de doce años, que lleva el nombre de su padre, iba de regreso a Cuba procedente de su gira por la China comunista, Corea del Norte, Vietnam del Norte, la URSS y los países comunistas del Este de Europa, según añade el citado diario. FROSIGUEN LAS MANIFESTACIONES EN SANTO DOMINGO. Santo Domingo.—Se han registrado nuevas manifestaciones callejeras en la ciudad. Centenares de jóvenes han marchado a través de la calle del Conde gritando "¡Muera Balaguer!", desafiando abiertamente los fusiles y las metralleras de los soldados de las patrullas. Los soldados no intervinieron. A mediados grupos de jóvenes establecieron una barricada a través de una de las calles y comenzaron a arrojar piedras contra dos autobuses que intentaban atravesar la barrera. De un vehículo militar descendieron varios soldados que tras hacer unos disparos al aire procedieron a ayudar al conductor del autobús a pasar la barricada. DEVOLUCION A CARACAS DE LOS CINCO SECUESTRADORES. Caracas.—Las autoridades de Curaçao han entregado al Gobierno venezolano los cinco secuestrados que sequestraron un avión, pistola en mano. Tomaron tal medida al decidir que los estudiantes habían cometido un acto de piratería. TRANSIGE EL PARTIDO DE LA OPOSICION? Santo Domingo.—El mayor grupo de la oposición, la Unión Cívica dominicana, modificó en la noche del domingo sus demandas en las que pedía la dimisión del presidente Balaguer, dando así paso a un posible compromiso que pudiera poner fin a la

huelga general que ya dura cinco días. Dicha Unión ha estado pidiendo insistientemente que Balaguer dimitiese que disolviera el Congreso y entregara el poder a una Junta militar provisional. A última hora, decidió considerar nuevas propuestas de un posible arreglo.—Efe. HAN SIDO MUERTOS LOS ASESINOS DE TRUJILLO. Santo Domingo.—El fiscal general de la República, Porfirio Basora, ha informado que los seis hombres que fueron acusados de haber dado muerte al generalísimo Trujillo y a tres de los miembros de su escolta en el pasado mes de Junio; han sido. Anteriormente se dijo que los seis habían conseguido fugarse de la prisión en que se encontraba. BALAGUER HIZO CURA DE REPOSO. Santo Domingo.—El presidente de la República dominicana, Balaguer, ha regresado hoy a su despacho presidencial, después de haber permanecido ayer en el hospital militar, para comenzar un tratamiento por la fatiga de que se halla aquejado. Hoy, de fuentes acaudales al palacio del Jefe del Estado dominicano, se dice que el doctor Balaguer se encuentra animado.

SUCESOS

Barcelona.—Han sido halladas cadáveres en su domicilio Carmen Rezano García, de 66 años, y su hija Rosario Cruellas Rezano. La madre se hallaba en la cama y la hija en la cocina con la mano alarada para cerrarla y sin duda, les alcanzó la espina del gas que estaba abierta. Fallecieron a consecuencia de intoxicación por gas. El juez de guardia ordenó el traslado de los dos cadáveres al Instituto Anatómico Forense. SINIESTRO MINERO. Pinarroya.—Todos los actos organizados para conmemorar la festividad de Santa Bárbara, excepto los religiosos, se suspendieron en esta comarca debido al accidente minero ocurrido en el pozo "San José" de las explotaciones de San Rafael, en el que resultaron seis heridos graves por explosión de grisú y otras ocho, de menor consideración. El gobernador civil ha visitado a los heridos, dentro de la grave enfermedad experimentaron ligera mejoría. ACCIDENTE DE AVIACION. Udine (Italia).—Un avión militar de transporte que se cree pertenece a las fuerzas aéreas norteamericanas, se ha estrellado y envuelto en llamas en los Alpes, poco después de haber despegado del aeropuerto de Aviano, cerca de esta ciudad. Las primeras noticias dicen que por lo menos cuatro miembros de la tripulación han perecido en el accidente. PANICO EN HELSINKI DEBIDO A UNA GRAN TORMENTA. Helsinki.—Una gran tormenta con mucho aparato eléctrico, se ha desencadenado sobre esta capital, provocando verdadero pánico entre sus habitantes, por no estar acostumbrados a esta clase de tormentas en este tiempo. Fueron muchos quienes creyeron que había sido detonada una bomba atómica. Algunas personas abandonaron sus casas y los periodistas recibieron numerosas llamadas telefónicas de personas que deseaban saber lo que ocurría. MUERTE REPENTINA. Lisboa.—A bordo del buque español "Cabo San Vicente" ha muerto de repente, cuando el barco navegaba a lo largo de la costa portuguesa, la pasajera de nacionalidad argentina, Ambrosia Estela Carione Rolandell, de 65 años de edad. La nave echó el ancla en el estuario del Tajo para desembarcar el cadáver que fue llevado al Instituto de Medicina legal de la capital lusitana.—Efe. OTRO GRAVE SUCCESO EN UNA CARRERA DE AUTOMOVILES. Méjico.—Quince personas han resultado gravemente heridas ayer al salirse de la pista un automóvil que participaba en una carrera y caer sobre las esportadoras.—Efe. DIEZ HOMBRES PERDIDOS EN EL MAR. Londres.—La motonave alemana "Maria Schulte", que había acudido en auxilio del buque de cabotaje holandés "Stienja Mensinga", que se debatía en el epicentro de una galerna, frente a la costa Noroeste de Irlanda, ha notificado esta noche que han perdido una barca con diez hombres a bordo de ella, según un mensaje del "Ivlovds", enviada

Más información nacional

(Viene de primera página) Asistieron los académicos señores Palacios, Fernández Florez, García de Diego, García Sánchez, don Dámaso Alonso, don Gerardo Diego, don José María de Cossío, don Melchor Fernández Almagro, don Pedro Lain Entralgo, don Joaquín Calvo Sotelo, don José A. Zuzunegui, el Padre Sopena y los correspondientes de Colombia, don Lucio Pabon y don Jesús María Yepes, el Padre Félix García (O. S. A.), don Manuel Falcon, el encargado de Negocios de la Embajada argentina don Leopoldo Panero y numerosos escritores y periodistas. Al finalizar el almuerzo, don Leopoldo Panero leyó las adhesiones recibidas, entre las que destacan por su efusión las de las Academias: Argentina de Buenas Letras, que dice que nunca fueron tan fructíferos los trabajos en favor del idioma español, como en este cuarto de siglo, debido a la labor del señor Casares, y de la Academia Nacional de Letras del Uruguay; de los ministros de Educación Nacional y de Información y Turismo; del director de la Real Academia Española, don Ramón Menéndez Pidal; del ex-director y académico, don José María Pemán; del duque de Mauda y de Camilo José de Cela, así como también de la asociación de la Prensa de Madrid. A continuación, el señor Panero, leyó en nombre del director general de "Selecciones" unas cuartillas en las que se hace un cálido elogio de la sencillez y de la perseverancia en el trabajo, cualidades características del señor Casares. Don Julio Casares pronunció unas palabras de agradecimiento.—Cifra. VUELTA AL HORARIO ANTIGUO. Bilbao.—Por una gran mayoría, que se ha pronunciado en contra del nuevo horario de trabajo, en el Banco de Vizcaya, se ha vuelto al horario antiguo. Hasta ahora venían haciendo los empleados el trabajo hasta media tarde. Pero, en adelante, el horario será: entrada a las 8:50, salida, a las 13:30; nueva entrada, a las 15:40 y salida definitiva, a las 19 horas.—Cifra. EXPOSICION DE MAQUETAS DE BARCOS. Madrid.—Una exposición de barcos en maqueta, organizada por la Delegación nacional de Asociaciones del Movimiento, a través de los grupos del mar, ha sido inaugurada a primera hora de la noche en el salón de exposiciones de la Delegación provincial de Sindicatos. Consta la exposición de un número de maquetas que rebasa el centenar y en la misma figuran desde un barco egipcio, como el más antiguo, hasta el moderno refrigerador "Tropicana", construido en los astilleros de Sevilla. Participan expositores de toda España y la mayor aportación es la que procede del pueblecito asturiano de Navia, de gran tradición marinera.—Cifra. ESCUELA FLOTANTE. Málaga.—Entro en el puerto, procedente de Southampton, el transatlántico inglés "Dunera", de 12.615 toneladas convertido en

barco-escuela y en el que viaja un grupo de niños que realiza un crucero de estudio y vacaciones. Este barco ha sido adaptado al fin al que se le dedica, instalándose en el aula para servir de escuela flotante a grupos de jóvenes ingleses que de esta manera amplían sus estudios cuando viajan por el Mediterráneo. El "Dunera" será objeto de pequeñas reparaciones para su nueva adaptación y aprovechará el período de invierno para, desde Génova o Venecia, iniciar un nuevo crucero por el Mediterráneo.—Cifra. CONVENIO COLECTIVO. Granada.—Se ha firmado esta tarde un convenio colectivo sindical interprovincial del azúcar, que afecta a las provincias de Granada y Málaga. El convenio entrará en vigor con efecto desde primero de Julio de 1964. Se conceden dos pagas extraordinarias, una en concepto de carísima de vida y otras exentas de todo descuento. Se concederá también la jubilación a los 65 años, percibiendo los obreros el cien por cien de sus devengos en los últimos doce meses.—Cifra. Fracaso un complot para asesinar al presidente de Togo. París.—Fracasó una tentativa de asesinato contra el presidente de la República de Togo, Sylvanus Olympio, según ha informado un portavoz de la Embajada de Togo en esta capital. Dijo que la tentativa iba a realizarse el sábado, pero añadió que no podía dar más detalles. El portavoz hizo estas manifestaciones al comentar una noticia de Kome, capital de Togo, que decía que la policía había evitado una tentativa de asesinato contra el presidente Olympio y todo su Gabinete. La policía ha detenido a 18 personas en relación con una conjura para asesinar al presidente Olympio de Togo y a todo su Gabinete, según se dice en círculos policíacos y gubernamentales. La conjura se descubrió el sábado, habiéndose hallado en las principales lenguas africanas. Ha sido construida por la Federación Luterana Mundial con el consentimiento del emperador Haile Selassie. (OFIM).

Fracaso un complot para asesinar al presidente de Togo

París.—Fracasó una tentativa de asesinato contra el presidente de la República de Togo, Sylvanus Olympio, según ha informado un portavoz de la Embajada de Togo en esta capital. Dijo que la tentativa iba a realizarse el sábado, pero añadió que no podía dar más detalles. El portavoz hizo estas manifestaciones al comentar una noticia de Kome, capital de Togo, que decía que la policía había evitado una tentativa de asesinato contra el presidente Olympio y todo su Gabinete. La policía ha detenido a 18 personas en relación con una conjura para asesinar al presidente Olympio de Togo y a todo su Gabinete, según se dice en círculos policíacos y gubernamentales. La conjura se descubrió el sábado, habiéndose hallado en las principales lenguas africanas. Ha sido construida por la Federación Luterana Mundial con el consentimiento del emperador Haile Selassie. (OFIM).

Gran triunfo electoral de los conservadores en Siria

Esta semana, Francia y Túnez negociarán sobre la base de Bizerta

Damasco.—Los candidatos conservadores han obtenido una gran mayoría en las elecciones nacionales sirias, según los resultados conocidos de todos, excepto uno, de los distritos electorales. Los resultados conseguidos por los 1.876 candidatos que se disputaban 172 escaños de la Asamblea arrojan una mayoría conservadora sobre los partidos de izquierda que sobrepasa la proporción de tres a uno. PROXIMAS NEGOCIACIONES ENTRE FRANCESES Y TUNEZINOS. Túnez.—El Gobierno tunecino ha confirmado que funcionarios franceses y tunezinos se reunirán esta semana para tratar de la disputa entre los dos países sobre Bizerta, según anuncia la agencia tunecina de Prensa.

Bop Hope, herido de forma que parece una payasada más

Hollywood.—El actor Bob Hope, resultó herido anoche al caerle en la cabeza desde un helicóptero, un cubo de los utilizados para enfriar botellas de champán. El accidente se produjo cuando Hope estaba rodando una película para la televisión, en la que él y la actriz Nancy Kwan representaban a dos actores de cine afectados por el reciente incendio en Bel-Air. El actor quedó conmocionado, pero pudo reanudar su trabajo más tarde.

Cierre de los puertos de la Sía y Lunada

Madrid.—Debido al temporal de invierno en la red secundaria están cerrados los puertos de La Sía-Lunada, en la carretera de Espinosa de los Monteros, Ramales y Solares, en la provincia de Burgos.—Cifra.

el TIEMPO

Madrid.—Durante el día de hoy mejor notablemente el estado del cielo en la mitad Sur Centro, Aragón y Cataluña. El cielo estuvo parcialmente nublado, con nubes altas y medias, en la cuenca del Duero, Vascongadas y Asturias, delimitándose las precipitaciones al área de Galicia, siendo estas de carácter débil. Predicción para el día 5. Un nuevo sistema nublado penetrará en la madrugada por Galicia dando lugar a chubascos con vientos rácheados del Suroeste, arrastrando con ellos granizo. Este sistema puede afectar posteriormente al bajo Duero Asturias y restos de la Cuenca, dando chubascos, alterando con ellos. Aumento de la nubosidad en Castilla la Vieja y Vascongadas. Sin cambios en el resto. Las temperaturas de Madrid han sido de 13,4 grados a las 14 horas y de 8,9 grados a las 7,30 horas. Las extremas de España han correspondido a Almería con 24 grados y a Murcia con un grado.—Cifra.

Entre los italianos asesinados en Kiodu había un médico misionero

Roma.—Entre los 13 italianos asesinados en Kiodu se encontraba el médico Francisco Remotti, misionero sejar, que recibió el crucifijo el año 1957. Tiene 29 años y deja viuda y tres hijos.—Cifra.

GUIA DEL RADIOYENTE

Programas para hoy



Radio Popular

PRIMER PROGRAMA: 10.00. Apertura. La danza de las horas. 10.5. Primer compás. Agenda breve de la mañana. 10.15. Ventana de par en par. 10.30. Con la Prensa bajo el brazo. 10.40. Ma que cuatro cifras. 11.03. Nuestra tertulia. 11.30. Se escucha una canción. 12.00. Angelus. 12.03. El año cristiano. 12.15. Canciones al viento. 12.30. Tutti-frutti. 13.00. Occidente. Última hora. 13.10. Aquí el libro. 13.30. Del brazo y por la calle. 13.40. Felices los tenga usted I. 14.00. La boca de la propiedad. 14.15. Un buen tema: el tiempo. Por F. Medina. 14.30. Tercer diario hablado para España de Radio Nacional. 14.50. Música de España.

SEGUNDO PROGRAMA: 15.00. Índice del Programa. 15.01. Primera plana. 15.15. Mensaje a la Fidelidad. 15.30. Felices los tenga usted II. 16.00. Club de amigos de Radio Popular de Burgos. 17.00. Sala de Concursos. 18.00. Caja de música.

TERCER PROGRAMA: 19.00. Índice del programa. Angelus. 19.05. El rincón de los niños. 19.15. El género lírico. 19.30. Cultura popular. Aula de la ONCE. 19.45. Música en blanco y negro. 20.00. Desde la Quinta Avenida. 20.15. Cinco títulos que usted recuerda. 20.30. El santo rosario en familia y novena de la Inmaculada. 20.50. Concler o breve. 21.01. ¿Qué quiere usted saber? 21.15. España: Salón de música. 21.30. Los zingaros. 21.45. Retransmisión del programa especial para España de Radio Vaticana. 22.00. Cuarto diario hablado para España de Radio Nacional. 22.20. Música de España. 22.30. Noticiero. Boletín informativo de noche. 22.45. Pentagrama optimista. 23.00. Teatro lírico español. 23.45. Nuestros últimos minutos. 0.00. La danza de las horas. 0.02. Palabras para el silencio. 0.05. Cierre de la estación.

TARDE: 17.00. Capítulo séptimo de la novela "Renunciación". 17.30. páginas de concierto: Tchaikowsky; 18.15. Capítulo segundo del serial "El día del trueno". 18.30. Usted elige: Discos solicitados por los señores abonados. 19.30. La hora de la zarzuela: "La marchenera", de Moreno Torroba.

NOCHE: 22.00. Capítulo 17 de la novela "El hipocrita". 20.30. Retransmisión de Radio Madrid: Escuche, adivine y escriba. La hora Afín. Pim, pam, fuego! 21.45. Creaciones de los machucambos. 22.00. Retransmisión del diario hablado de Radio Nacional de España. 22.15. Noticias locales. 22.30. Retransmisión de Radio Madrid: Reportajes Asturiana. El Zorro. 23.30. Velada musical. 24.00. Cierre.

El hombre es solo administrador de sus bienes; su verdadero propietario es Dios. Recuérdelo.

El "Día del Emigrante"

Anteayer, primer domingo de Adviento, se conmemoró en nuestra ciudad, al igual que en el resto de España, el "Día del Emigrante". Los burgaleses contribuyeron con su acostumbrada generosidad al llamamiento hecho por la Iglesia en ayuda de los emigrantes.

Desde las primeras horas de la mañana comenzaron a postular por las calles colegiales de los distintos centros de la ciudad, respondiendo los burgaleses con generosas limosnas que depositaron en las huchas de las postulantales o en las mesas petitorias de los distintos templos parroquiales, donde se exhortó a los fieles a contribuir con oraciones y limosnas en favor de los compatriotas que se ven en la necesidad de emigrar al extranjero.

Publicación de la Santa Bula

Después de la solemne publicación de la Santa Bula hecha en su primera parte a mediados del sábado por las calles de la ciudad con el ceremonial de costumbre, el domingo por la mañana se efectuó la proclamación. Siguiendo tradicional costumbre, la comitiva partió del palacio arzobispal y se dirigió a la histórica iglesia de San Nicolás, donde el administrador de la Santa Bula, don Maximino Valdivia, hizo entrega de la misma al prior de la Universidad de Curas, don Constantino Juez.

Desde el palacio arzobispal hasta San Nicolás, la Santa Bula fue escoltada por maceros y timbaleros del Ayuntamiento, siendo recibida en la histórica iglesia burgalesa por el prior de la Universidad de Curas y representantes del Ayuntamiento. Acto seguido, se organizó el desfile procesional para el traslado de la Santa Bula a la Catedral, figurando en la comitiva el prior de la Universidad de Curas, párrocos y coadjutores de las distintas feligresías de la ciudad y la representación del Ayuntamiento, integrada por el teniente de alcaide, don Teófilo Irujuga y los ediles señores Arroyo, Marín Zabálza y De Mateo.

La comitiva fue recibida en la puerta de Santa María del Temple catedralicio por el Cabildo Metropolitano momento éste en que el prior de la Universidad de Curas hizo entrega de la Santa Bula al oficiante de la misa conventual, don Damián Peña Rámila, trasladándose la comitiva hasta el altar mayor, mientras se cantaba el "Te Deum".

En la misa, el doctor Peña Rámila fue, asistido por los beneficiados don Pablo del Olmo y don Bonifacio Zamora, quienes actuaron de diácono y subdiácono, respectivamente y predicó el canónigo don Angel Cigüenza.

NOTAS DEL ORFEON

Días pasados dábamos cuenta a nuestros lectores de que el Orfeón Mirandés estaba ensayando la zarzuela "La Dolorosa", con el fin de representarla, esta semana, en el Teatro Cinema. A última hora ha habido algunos inconvenientes que obligan a retrasar la representación hasta el próximo mes de Enero. La principal causa es que han tenido que suspenderse los ensayos de la obra para dar paso a los del Orfeón, ante su próxima actuación en la Mesa de Burgos, en Madrid, el día 16, dedicado a la exaltación de los partidos judiciales de Salas de los Infantes y de Miranda de Ebro. Ante la importancia de esta actuación ruegan a sus socios y simpatizantes se hagan cargo de las circunstancias, y considerando éstas, comprendan la necesidad en que se han visto de aplazar la zarzuela.

COFRADIA DE SAN JUAN DEL MONTE

Hasta nosotros ha llegado el rumor de que la dinámica Junta de esta cofradía tiene proyectado montar una magnífica velada de variedades, para el próximo día 23. Para ello se encuentran realizando gestiones en Bilbao y Logroño con el fin de contar para tal velada con los mejores artistas de la región. No dudamos que, de llegar a efecto tal función, será un nuevo y rotundo éxito de la cofradía de San Juan del Monte.

PEQUEÑAS DEFICIENCIAS

En nuestra ciudad, como en todas, se dan pequeñas deficiencias que, por lo simples o, si se quiere, por su insignificancia, no son tomadas en consideración por los llamados a hacerlos. Mas he aquí que estas pequeñas deficiencias causan molestias al vecindario, siendo así que estas molestias podían desaparecer fácilmente, sólo con querer que desapareciesen. Hoy nos vamos a referir solamente al mal estado de algunas aceras de calles céntricas de la ciudad. No vamos a exponer un plan general de arreglos o construcción de aceras, pero sí a explicar las deficiencias que existen en este aspecto. Podríamos citar varias calles en las que las aceras tienen algún defecto, pero solamente vamos a tratar de las más principales. Así tenemos en la calle de Ramón y Cajal —hermosa calle— cuyas aceras en algunas zonas están hundidas, bien porque el firme de las mismas ha fallado o porque fueron deterioradas cuando se construyeron los inmuebles cercanos. Sea como fuere, lo cierto es que en días

BAR CASTELLANO
AVENIDA JOSE ANTONIO
CAFE - VINOS - LICORES
TAPAS - MERIENDAS
MIRANDA DE EBRO

De Riquende CRONICA de MIRANDA y de Allende

OTRO AÑO MÁS Y SEGUIMOS VIENDO. Y HACIENDO QUINIELAS.

FARMACIAS
EL MIRANDÉS GOLEADO
EN RENTERIA

El domingo, en Rentería, el Mirandés volvió a encajar otra fuerte derrota frente al Touring, perdiendo por cuatro a cero, resultado que se nos antoja excesivo; pero que no podemos disculpar, ya que estas abultadas derrotas se vienen sucediendo e o n demasiada frecuencia, por lo que no podemos achacar a la mala suerte el poco rendimiento del equipo y si nos hace pensar que el Mirandés, fuera de casa, no es el conjunto homogéneo y pleno de juego que vemos en Anduva. Bien es cierto que en esta ocasión se presentaba con las bajas de Ametxa y Lecube, pero precisamente Bau y Nebreda, que cubrían estas bajas, fueron de los más destacados del equipo. Por tanto el fallo del Mirandés radica en otra cosa que, para nosotros, no es más que la falta de mordiente de la delantera. De nada sirve crear juego si éste no se ve reflejado en el marcador y así viene después el desaliento de todos y, como consecuencia, esas derrotas ante equipos que todos consideramos inferiores pero que a la hora de la verdad demuestran ser superiores en todos los aspectos. Son ya muchas las ocasiones que el Mirandés va dejando escapar de sumar positivos y, por tanto ha perdido casi todas sus posibilidades de aspirar a los puestos de promoción.

LAS NOTICIAS EN BROMA

★ A consecuencia de las inundaciones, las aguas bajaban turbias y la leche también.

★ Un electricista municipal, se cae de la escalera, cuando colocaba una señal de circulación, afortunadamente no se hizo ninguna señal. Se desholó.

★ Un individuo se lanzó al río Ebro a recuperar su boina. Al perder la boina perdió la cabeza.

★ En la estación de la RENFE se pelaron unos andaluces con unos mi andeses. Por primera vez en la "via".

★ La directiva del Mirandés sigue confiando en el equipo. Y nosotros tampoco.

El partido Mirandés-Palsamaiso, suspendido por el agua. A quién se le ocurre jugar con "balsa".

★ A los empleados de la RENFE ya les han dado la paga de Navidad. Todo no va a ser retrasos.

★ En un bar de Miranda hay un loro que habla y silba. Nosotros conocemos varias vicinas de barrio que solo hablan.

★ Parece ser que lo de la plaza de toros va en serio. Que la tiran de pisos, se alquilan pisos. Lo que traducido al castellano puro quiere decir: ni se venden ni se alquilan pisos.

★ En la plaza de abastos han colocado tubos fluorescentes. Así les quedará más la paga a las amas de casa.

★ Ya estamos en Diciembre

OTRO AÑO MÁS Y SEGUIMOS VIENDO. Y HACIENDO QUINIELAS.

do ya estaba virtualmente resuelto y los renterianos se lanzaron a lograr la goleada, multiplicándose portero y defensas mirandeses para evitarlo; pero, a la salida de un córner, Salaverria logró el cuarto y último tanto de la tarde, dejando al marcador en un 4-0 que tan poco dice en favor del Mirandés.

Los equipos presentaron las siguientes alineaciones:

Mirandés: Del Río; Paiz, Bau, Aguirre II; Aitor, Nebreda; Miguel, Pango, Burgaña, Bustamante III y Tborra.

Touring: Andrés; Gerardo, Chua, Fontán; Miranda, Bautista; Ismael, Ljona, Aznar, García y Salaverria.

Por el Touring destacaron, sobre todos, Bautista y Salaverria. Por el Mirandés, muy bien Del Río y los defensas, junto con Nebreda.

El arbitraje del señor Galende, bien, tirando a casero.

EL MEJOR REGALO PARA LOS NIÑOS: LA AGENDA DE S. F. PARA 1962.

El mejor regalo para los niños: La Agenda de S. F. para 1962.

Ventas Virumbrales
Publicidad - Galletas Euvil - Pavimentos Sintasol. Ramón y Cajal, 20.
MIRANDA DE EBRO

Se vende terreno
Propio para cultivo, y todo él edificable. 10.600 metros cuadrados. Junto a Estadio Anduva. Informes en: Panadería Lahoya. - Miranda de Ebro.

vive pone rinde
gane dinero con la polluela T-60
de **TOHUER S.A.**
VALLADOLID

EN LERMA: COMERCIAL PABLOS, G. Mola, 33.
EN SALAS: IZQUIERDO. Granja Mari Tere.

UN ANUNCIO NO ES CARO
según su costo, sino según su difusión

antes de contratarlo asegúrese de esto mismo. Si no le bastó su observación personal, únese a uno de nuestros Agencias de Publicidad.

Siempre resolverá anunciarse en **DIARIO DE BURGOS**

TODOS SON BUENOS Pero... ¿pensó Vd. que puede haber uno MEJOR?

MARCONI

de SIMBOLO VICTORIA

23 PULGADAS 114^o
PRECIO VP. 22.450 pts. IMP. INC.

TOTAL AUTOMATISMO

- Control de brillo por célula fotoeléctrica
- Geometría de imagen estabilizada
- Control automático de ganancia por impulsos (recepción fija en zonas lejanas o próximas a la emisora)
- Sonido frontal integral

TM-8301

MARCONI

MARCONI, LA MARCA DE LA SEGURIDAD FUNCIONAL

Más información deportiva

La sustitución de Kopa y Piantoni, lesionados grave problema para el seleccionador francés

En la próxima reunión de la Federación Española se tratará del nombramiento del sucesor de Escartín

París. — El seleccionador francés de fútbol, M. Verriest, tiene grandes dificultades para formar la delantera del equipo nacional de España y Bulgaria los días 10 y 16 de los próximos, en partidos amistosos y correspondiente a la fase preliminar del campeonato mundial, respectivamente.

Dichas dificultades estriban en el gran número de jugadores atacantes que tiene lesionados o enfermos. Llegan tan lejos los problemas de la sustitución de los conocidos Kopa, Piantoni, etc. que el seleccionador ha visto ayer y quiere ver en acción en esta semana algunos jugadores de equipos de Segunda División, algunos de los cuales, sino en el "A" formarían en la selección "B" que Francia desplazará a Zaragoza (España), para jugar el día 10 próximo contra el equipo "B" de España. —Alfí.

CANDIDATOS A SELECCIONADOR NACIONAL

Madrid. — En la próxima reunión de la Comisión Directiva de la Federación Española de Fútbol, se tratará del nombramiento del nuevo seleccionador nacional. Hasta ahora sólo se citan los nombres de algunos que puedan ser considerados como posibles y entre ellos los de César, Samitier, Las Plazas, Miguel Muñoz, Ricardo Zamora, etc. Y no el de Benito Díaz por haber de-

clarado este reiteradamente que renunciaría en caso de ser nombrado.

Sin embargo se cree que la comisión directiva de la nacional nombrará a un determinado señor como seleccionador —cuyo nombre no se ha dado a conocer— que estaría asesorado de cuatro o cinco personas más para designar la selección de los veintidós jugadores que han de ir a Chile.

ARBITROS PARA EL TORNEO DE CHILE

Madrid. — Treinta árbitros han sido designados para encargarse de la dirección de los encuentros correspondientes a la fase final del Campeonato Mundial de 1962, que se celebrará en la primavera próxima en Chile.

Catorce de ellos son de nacionalidad europea, uno por país, entre los que figuran el español Gardeazabal, y 16 suramericanos, aunque sólo seis de ellos serán reconocidos como árbitros principales mientras que los diez restantes servirán únicamente para jueces de línea.

La designación de árbitros y jueces de línea para los partidos se realizará por parte de un Comité que se formará para tal cometido y no entrará en sorteo para ello. Tal Comité elegirá el juez que a su juicio, sea el más idóneo para el encuentro de que se trate, teniendo en cuenta para ellos las nacionalidades de los equipos contendientes, así como las condiciones del colgado para los diferentes encuentros.

SUSTITUIRA CESAR A ESCARTIN?

Madrid. — César, entrenador del Real Zaragoza, no ha regresado con su equipo a la capital aragonesa. En los medios deportivos madrileños se relaciona su permanencia en Madrid con la reunión del comité directivo de la Real Federación Española de Fútbol, en la que se tratará de la sustitución de don Pedro Escartín, como seleccionador nacional.

¿O BARRIOS?

Madrid. — Dos técnicos —César y Barrios— y seis jugadores de fútbol, se encuentran esta noche en Madrid, albergados en el hotel que habitualmente acoge a la selección nacional. Los técnicos, en espera de la reunión del comité directivo de la Federación Española de Fútbol y con los que no ha sido posible establecer contacto esta noche.

Los jugadores, en tránsito a la concentración de mañana martes en Zaragoza, los del equipo "B" y para permanecer en Madrid los del "A", son: Carmelo y Aguirre, del Atlético de Bilbao. De la selección "B": Etxura, Echevarría e Iturrilaga, del Atlético de Bilbao, y Paquito, del Oviedo.

Copa de S. E. el Generalísimo

El domingo, segunda fase de la primera eliminatoria

El Burgos se desplazará a Valencia, para enfrentarse al Mestalla

Madrid. — El próximo domingo, día 10 de Diciembre, no habrá partidos de fútbol correspondientes al campeonato nacional de Liga, debido a los encuentros internacionales a celebrarse contra Francia, pero se disputará, en cambio, la segunda fase de la primera eliminatoria de la Copa de Su Excelencia el Generalísimo, con la celebración de los siguientes encuentros:

- Atlético de Ceuta - U. D. Salamanca (1-2).
- C. D. Sabadell - U. D. Las Palmas (1-1).
- Córdoba C. F. - Real Club Celta de Vigo (1-6).
- C. R. Murcia - Real Gijón (0-1).
- Albacete Balompié - C. D. Orense (0-3).
- S. D. Indauchu - C. D. Málaga (0-4).
- Granada C. F. - C. D. Leonesa, (4-2).
- San Sebastián C. F. - Real Jaén (2-1).
- Pontevedra C. F. - Levante U. D. (0-3).
- A. D. Plus Ultra - Hércules C. F. (1-4).
- R. C. R. Huelva - R. C. D. Coruña, (0-5).
- C. D. Mestalla - BURGOS (1-2).
- Cádiz C. F. - Deportivo Alavés, (0-4).
- C. D. Atlético Baleares - C. D. Villarrobledo (1-2).
- Real Valladolid Deportivo - C. Deportivo San Fernando (0-1).
- C. D. Cartagena - C. D. Basconia (1-2).

Los números incluidos entre paréntesis corresponden al resultado registrado en el primer encuentro de la eliminatoria. —Alfí.

Los trajes más selectos

AMBROSIO

Las quinielas

Han aparecido ya seis boletos con pleno

Madrid. — Seis boletos con catorce aciertos han aparecido en la primera fase del escrutinio de las apuestas Mutuas Deportivas Benéficas, correspondientes a la jornada de ayer, domingo, que señala la mitad del Campeonato nacional de Liga. De trece aciertos han sido escrutados, hasta ahora, 1087 columnas y de doce resultados acertados, 2.885 columnas.

El escrutinio finalizará, según costumbre mañana martes.

Un Sastre Alta Costura

AMBROSIO

CAMPO A TRAVES

En el paseo de la Quinta se disputó el domingo por la mañana la prueba de campo a través organizada por la S. A. Arlanza O. J. E. en colaboración con la Federación Burgalesa. La prueba estaba reservada para debutantes y flechas.

Los debutantes hicieron un recorrido de 2.900 metros tomando la salida 67 corredores. Venció Francisco Javier Arnáiz (Arlanza) en 11' 9", seguido de su compañero de equipo Del Pozo con 11' 11". A continuación se clasificaron Carlos Frechado (La Salle), Florencio A. Sinobas (Liceo), Pedro Gómez (Instituto), Carlos Guerrero (Arlanza), Fernando Saiz (E. P. Aramburu), Vicente Tembló (E. P. Aramburu), J. L. Manso y Miguel Martín (Instituto), hasta un total de 54 clasificados. En la categoría flechas venció J. L. Marijuan, seguido de Marcelino Vicario y Saiz Fernández. En esta categoría participaron 58 muchachos.

EL DOMINGO SE DISPUTARÁ EL TROFEO "JOSE GOMEZ"

El próximo domingo, día 10, se celebrará el IV Trofeo José Gómez, organizado por la Federación Burgalesa de Atletismo y la Delegación provincial de Juventudes, conjuntamente, y patrocinado por la Caja de Ahorros del Circulo Católico de Obreros de Burgos.

La prueba de campo a través más importante de los celebrados en Burgos, tanto en calidad como de número de participantes.

La colección más selecta en gabanes

AMBROSIO SASTRE

Vuelta ciclista a Méjico

Cambio de líder en la clasificación

José López se sitúa segundo haciendo Nicolau tercero y Cruz el catorce

Méjico. — Después de la quinta etapa de la Vuelta Ciclista a Méjico, la clasificación general se establece en la forma siguiente:

1. Antonio Solís (Pepsi-Cola) tiempo total, 16-41-15.
 2. José López (España), 16-41-17.
 3. Jorge Nicolau (España), 16-41-41.
 4. Juan Rodríguez (Distrito Federal), 16-41-55.
 5. Odilon Rojas (Pepsi-Cola), 16-42-41.
 6. Nemesio Soto (Injm), 16-43-10.
 7. Crescencio Silva (Estado de Méjico), 16-44-59.
 8. Luis Madrid (Injm), 16-45-32.
 9. Aureliano Gallego (San Luis de Potosí), 16-46-14.
 10. Emilio Cruz (España), 16-46-34.
- La clasificación general por equipos queda como sigue:
1. España, 50-09-32.
 2. Pepsi-Cola, 50-16-33.
 3. Injm, 50-18-43.
 4. Distrito Federal, 50-20-11.
 5. Uruguay, 50-21-37.
 6. Guatemala, 50-49-09.

Reunión de agricultores en Barbadillo del Mercado

Se adoptaron interesantes acuerdos

Para tratar de importantes problemas relacionados con la economía agrícola de la comarca, se trasladó, el pasado domingo a Barbadillo del Mercado el presidente de la Cámara Oficial Sindical Agraria, que preside la Asamblea Plenaria de la Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos.

Fue recibido, a su llegada por el alcalde don Saturnino Merabón, el párroco don Agustín Peña Vicario y el jefe de la Hermandad, don Zacarías Heras, pasando seguidamente a las escuelas, donde se encontraban reunidos la totalidad de los labradores, así como representantes de los pueblos de Pinilla de los Moros y Piedrahíta.

Presidió la reunión por las autoridades antedichas, asistidos de los secretarios del Ayuntamiento y Hermandad, y tras unas palabras de salutación del alcalde, se expuso el deseo de los agricultores de la zona de proceder a la transformación de 1.000 hectáreas de secano en regadío, aprovechando las aguas del río Pelros, realizando previamente la limpieza de su cauce, en el trayecto en que actualmente se desborda, anejando una amplia extensión de terreno municipal.

Los trabajos serán realizados por los asistentes, por el Sr. Barbadillo, sobre la forma más eficaz de actuación.

Como homenaje de la Sección Femenina a José Antonio en el XXV aniversario de su muerte, se va a editar una monografía de José Antonio para lo cual se convoca un concurso dotado con un premio importante de 300.000 pesetas, aportación voluntaria para las afiliadas.

A los veintidós años de su muerte, la figura de José Antonio no sólo no se ha desdibujado en el olvido sino que, por el contrario, se perfila con trazos más firmes, al caer paso lo accidental a lo permanente. Si diluye el gesto ante el estilo, la anécdota ante el pensamiento, el hombre ante el fundador. Sin embargo, gesto y estilo, anécdota y pensamiento, hombre y fundador, son datos que se complementan y se requieren para que pueda ser abarcado, en toda su significación, el hecho trascendental que supone para la Historia de España el nacimiento de la Falange.

Concurso literario para una monografía de José Antonio "Premio XX de Noviembre"

Está dotado con un premio de 300.000 pesetas

Como homenaje de la Sección Femenina a José Antonio en el XXV aniversario de su muerte, se va a editar una monografía de José Antonio para lo cual se convoca un concurso dotado con un premio importante de 300.000 pesetas, aportación voluntaria para las afiliadas.

A los veintidós años de su muerte, la figura de José Antonio no sólo no se ha desdibujado en el olvido sino que, por el contrario, se perfila con trazos más firmes, al caer paso lo accidental a lo permanente. Si diluye el gesto ante el estilo, la anécdota ante el pensamiento, el hombre ante el fundador. Sin embargo, gesto y estilo, anécdota y pensamiento, hombre y fundador, son datos que se complementan y se requieren para que pueda ser abarcado, en toda su significación, el hecho trascendental que supone para la Historia de España el nacimiento de la Falange.

Sabemos que el pensamiento de José Antonio, concretado en sus obras, tiene valor suficiente para influir en las doctrinas políticas, sociales del mundo actual, con independencia de la personalidad de su autor. Sería fácil hacer una recopilación de ideas joseantonianas nuevas en los años treinta, y que hoy son ya moneda corriente dentro y fuera de nuestras fronteras. Unos sabrán su precencia y otros no. En cualquier caso, garantizan la presencia espiritual de quien las forjó.

Después de esta prueba, Aranda ha formado su equipo que el próximo domingo vendrá a Burgos para disputar los campeonatos provinciales y espera seguir demostrando que en campo a través ocupa la primacía de la provincia, pese a que este año Burgos cuenta con un buen equipo y se prevé una competición muy reñida.

Además de participar todos los centros escolares de la ciudad en las pruebas infantiles en las demás participaron equipos de Aranda, Zazuar, Villanueva de Gumiel, Gumiel del Mercado, Ferlangas de Roa, Hontoria de Valdearados, Paños de Valdearados, Fuentelcésped y Milagros.

Después de esta prueba, Aranda ha formado su equipo que el próximo domingo vendrá a Burgos para disputar los campeonatos provinciales y espera seguir demostrando que en campo a través ocupa la primacía de la provincia, pese a que este año Burgos cuenta con un buen equipo y se prevé una competición muy reñida.

Además de participar todos los centros escolares de la ciudad en las pruebas infantiles en las demás participaron equipos de Aranda, Zazuar, Villanueva de Gumiel, Gumiel del Mercado, Ferlangas de Roa, Hontoria de Valdearados, Paños de Valdearados, Fuentelcésped y Milagros.

AMBROSIO Presenta el GABAN PEÑALARA

Propuesta del Tenerife para jugar con el Burgos en Zatorre

Es posible que el partido se celebre el jueves o viernes próximo

El tesoro de Burgos C. F., señor Estévez, nos informó ayer de que el Tenerife se había dirigido oficialmente al club local, para tratar de un posible partido amistoso a celebrar en Zatorre, entre ambos equipos.

Ignoramos de momento si después de estudiar las proposiciones que les hayan sido hechas, los directivos burgaleses habrán optado decididamente por constatar de un modo afirmativo. De ser así, el encuentro se jugará, según manifestación del propio señor Estévez, el día 7 o el 8 del mes en curso.

Imaginamos la acogida tan excelente que este "extraordinario" tendria entre los aficionados locales, a quienes satisfacer ya hoy mismo la publicación de esta noticia.

Se encuentra a la venta la Agenda 1962 que la Sección Femenina edita cada año para la mujer española. Recetas de cocina, curiosidades, consejos prácticos, juegos, modas, santoral. Todo ello en la Agenda de 1962.

Ciclo de charlas sobre «ambientación rural» en la Escuela del Magisterio Femenino «Santo Domingo de Guzmán»

En la tarde de ayer dió la primera conferencia de este ciclo la señorita Rosario Rojo, maestra nacional de Salinas de Rosio, sobre el tema "El pueblo vivido por la maestra".

Comenzó describiendo las primeras impresiones (siedad, vejez, etc.), que experimenta la maestra al llegar al pueblo, y como superarlas recordando la misión que lleva y de la que es responsable ante Dios, la Patria y la familia. Señala después las dificultades de orden material y espiritual con que se tropieza, y desarrolla luego el programa de las tareas a realizar, y las normas a seguir en el trato con los padres, autoridades, etc. del pueblo. Por último justificó los criterios expuestos con anécdotas de la propia experiencia y contestó a las preguntas que se le hicieron sobre el tema.

Al terminar su amena y fundamentada conferencia fue cordialmente aplaudida.

La Patrona de los abogados

Con motivo de la Festividad de la Inmaculada Concepción, Patrona de los Abogados de Burgos, el Ilustre Colegio de Abogados ha organizado los siguientes actos:

Día 8: A las once de la mañana, en la Iglesia de los RR. PP. Carmelitas, misa rezada, con asistencia de las autoridades e invitados. Al final de la misa será rezado un responso en sufragio de los compañeros fallecidos.

Día 9: A las nueve y media de la mañana, en la Santa Iglesia Catedral, misa de comunión general, que será distribuida por el Excelentísimo y Rvdo. Sr. Arzobispo de la Diócesis, Dr. Pérez Platero.

Seguidamente el Colegio obsequiará a los asistentes con un desayuno en el "Hotel España".

A las diez y media de la noche, cena de hermandad en el "Salón de Recreo".

A todos estos actos quedan invitados todos los colegiados y sus familiares.

GALA PHILIPS 1962

PHILIPS POR UNA VIDA FELIZ EN UN MUNDO MODERNO

DISTRIBUIDOR PARA BURGOS: BATTANER - MONEDA, 11

CONCESIONARIOS:

Hija de P. Carcedo	Belorado
Angel Martínez	Villadiego
Agustín Antón	Lerma
Salustiano Alonso	Santa María del Campo
Vda. de Francisco Fernández	Arija y Soncillo
Hermanos Matanza	Melgar de Fernamental
Sicilio Moreno	Huerta de Rey
Prisco Bartolomé	Quintanar
H. Terrazas (Abilio Heras)	Salas de los Infantes
Serveta	Burgos

Cada día UNA NOTA curiosa

El Mundo en un vuelo

Por Antonio ORTIZ MUÑOZ

XI

Presencia la entrada del "Nancy" en Tokio

Tres terremotos y un aire huracanado en la ciudad desierta y angustiada

Comenzamos ya a sentir sus efectos en el avión que nos traía a Tokio. El cielo estaba oscurecido cuando salimos de Taipei, y abajo el mar era un hervidero de espumas.

El "Nancy" corría alocado por estos contornos y con furia marchaba a cuatrocientos kilómetros por hora rumbo al Japon, nuestro destino. El DC-6B de la Thai International, en el que viajábamos, hubo de desviarse de su ruta para no darse de bruces con tan molesto viajero. No podía remontarse mucho, como el DC-8, al que le está permitido en casos extremos subir a más de doce mil metros. Los viajeros no han de inquietarse. En el respaldo del asiento delantero, se encierra la mascarilla de oxígeno, que usted ha de aplicarse al rostro tan pronto oiga por los altavoces la advertencia.

comenzó a soplar el viento, cada vez con mayor fuerza. Se acercaba el "Nancy" a Tokio. Todos los observadores del país estaban alerta y por la radio se transmitían constantemente las últimas noticias sobre las andanzas del desagradable visitante.

Al nacer el día, un pequeño terremoto. No me di cuenta. Me enteré por los diarios. Sin consecuencias desagradables. Mediada la mañana, cuando nos encontramos en la Torre de Tokio, el segundo terremoto. Este, de mayor intensidad. Creí que había tropezado y perdía por eso la estabilidad. Pero Aparicio, nuestro ministro en Tokio, me aclaró. Se movía la torre, oscilaba.

Tenia hambre. En el Snaak Bar tomé dos bocadillos de jamon y un café con leche. Menos mal que el tifón no anduvo por las cocinas.

Del brazo del portero del hotel salto a la calle. Comprendo que es una temeridad, pero uno no puede disfrutar a menudo del soberbio espectáculo de un tifón y la visión imponente de una ciudad, inmensa como Tokio, en huida general impuesta por la naturaleza.

El viento casi nos tumba al suelo y hemos de caminar pegados a las paredes. Solo llegamos hasta la esquina, en la confluencia de nuestra calle con la Ginza Avenue. Pasan rápidos los coches de la Policía y las ambulancias. ¿Habrá heridos?

He viajado muchos kilómetros en el DC-8 y nunca por fortuna me he visto precisado a usar el artefacto. Solo una vez, sobrevolando el Atlántico, rumbo a Nueva York, se abrió inesperadamente el estuche y salió disparada la mascarilla. Acudí rápida la linda azafata y todo quedó en el susto.

Ahora íbamos en un avión de hélices, que tiene altura limitada. Más no faltan recursos. Desviarse de la ruta del tifón y coger la ruta de la paz, para usar términos aéreos. Ello nos privó de la escala en Osaka y nos impuso ligero retraso. Por primera vez en todo el viaje se encendieron en pleno vuelo los letreros. "No fumar. Usen los cinturones". El memento no fue muy intenso y el piloto sorteo con pericia el dicho "Nancy", que estaba haciendo estragos por las costas meridionales del archipiélago nipón.

Nos quedamos a almorzar en el American Club of Tokio, del que Aparicio es socio. Pocos comensales. Por los grandes ventaneros del lujoso comedor se divisaba la ciudad, envuelta en humo, polvo y ansiedad. El calor era insostenible, asfixiante. A nuestro cuerpo empapado de sudor, se pegaba la ropa, y al entrar en el Cadillac de la Embajada, con aire acondicionado, sentí escalofríos.

Suspendimos las visitas turísticas y las compras y me refugié en el hotel. Los mozos colocaban enormes tabloncillos de madera sobre la acristalada puerta y aseguraban las ventanas.

A las cuatro de la tarde, casi noche cerrada. Por los altavoces del hotel seguían dando noticias de la inminente llegada del tifón a Tokio y aconsejaban a los huéspedes que se abstuvieran de salir.

Por radio nos tranquilizan. Se aleja el "Nancy". Ha perdido furia al entrar en Tokio y se ha dividido en dos al chocar con el puerto de Yokohama. Los daños son insignificantes. Pueden los tokyneses dormir tranquilos.

Al regresar a mi habitación, abro de nuevo la ventana de par en par. La ciudad renace a la calma, tras el paso del "Nancy", que tuvo la fortuna de sentirlo y mayor fortuna aún en poder narrarlo.

No se explica uno que los observadores pongan nombres de servir a los tifones. Las gamas no suelen tener la fuerza de estas endemoniadas corrientes de aire, que tumban al suelo a quien coge de improviso.

Imponentes masas algodonosas salieron a nuestro encuentro al aproximarnos a Tokio. Llevábamos más de cinco horas de vuelo desde Taipei, cuando divisamos los potentes focos eléctricos de la granada, el soberbio aeropuerto de la capital nipona, donde justamente se posó el DC-6B de la Thai International, tras su difícil vuelo por los aires asiáticos, turbulentos por el "Nancy".

Subí a mi habitación. Abri la ventana de par en par y un bochorno asfixiante me envolvió por completo. Había desaparecido la cola en el cine fronterizo y los obreros, protegidos sus cabezas con casco de acero, descolgaban los inmensos carteles donde aparecían los protagonistas de "Exodo". La ciudad estaba a oscuras. Un gran letrero luminoso, en el que brillaba la silueta de un Seny de lujo, se paró pronto.

A los leños zigzagaban los relámpagos y subían al cielo los lentillazos de fuego de la fábrica del gas. Entonces sentí el tercero de los terremotos. Estaba escribiendo y el bolígrafo trazó sobre el cuaderno de notas una raya quebrada.

EL "NANCY" ENTRA EN TOKIO

Instantáneamente bajé al vestíbulo. Allí estaban todos los huéspedes, nerviosos por la ineluctabilidad y también por el "Nancy". El tifón entraba en Tokio. Eran las seis de la tarde, noche cerrada. La ciudad estaba totalmente paralizada. Parecía que esperaba un bombardeo. Faltaban solo las sirenas de alarma, pero de lejos nos llegaba el sonar angustioso de los coches de bomberos. Algún que otro automóvil cruzaba veloz la Ginza Avenue, pero su marcha no era rectilínea, sino quebrada, por impulso del viento.

Las tres desgracias DEL JAPON

Tres son las calamidades con las que el Japon está familiarizado a lo largo de su dilatada y pricta historia. Los tifones, los terremotos y los incendios. Y por este orden, precisamente. Esa familiaridad le ha otorgado una experiencia, cada vez más eficaz, para atajar los males y tristes consecuencias, y una resignación, que no se deja llevar por el pesimismo ni la desesperación.

Al día siguiente de cualquier terremoto, que acaso haya dañado al traste con la mayoría de las casas de una ciudad, verá usted a este pueblo, sufrido y resignado emprender la reconstrucción con entusiasmo y dinamismo, a sabiendas de que acaso volverá a tener que hacer igual dentro de poco tiempo, si sale con vida de la tragedia.

Diluviaba cuando anoche llegamos a Tokio. Era una lluvia torrencial, como upida cortina que se pudiese delante de nosotros. El agua estaba templada, casi caliente.

Esta mañana amaneció un día espléndido. Pero a poco, el sol se escondió tras negros nubarrones y el calor subió de tono. Uno se asfixiaba en la calle. Del suelo ascendía un vapor caliente y

DESOLLAR

Ginebra.—Chang Han Fu, presidente interino de la delegación de China comunista, en la conferencia sobre Laos, declaró que se ha llegado a un acuerdo sobre la mayoría de las importantes cuestiones que quedaban pendientes y añadió que sólo existían las siguientes cuestiones sin resolver: abolición de la «SEATO», protección de Laos, intereses franceses en este país y tiempo límite fijado para la retirada de fuerzas militares extranjeras.

La reunión de hoy se ha mostrado de común acuerdo sobre los aspectos fundamentales en torno al control y a la supervisión internacional en Indochina.—Efe.

EL HIJO DE LA PRINCESA MARGARITA SERÁ BAPTIZADO EL PRÓXIMO DÍA 19

Londres.—El hijo de la Princesa Margarita, que tiene un mes de edad, será bautizado el 19 de Diciembre en el palacio de Buckingham según se anuncia hoy oficialmente.

La ceremonia será oficiada por el arzobispo de Canterbury, doctor Michael Ramsey. La pasada semana la Princesa Margarita y su esposo, el conde de Snowdon, anunciaron que el niño se llamará David Carlos Alberto.

El niño lleva oficialmente el título de vizconde de Linley y ocupa el quinto lugar en la línea de sucesión al Trono británico.—Efe.

Mejora el tiempo.

—No mejora el color del agua. Parece de limón.

—Dos millones de españoles residen fuera de España.

—La explotación artística del teatro de La Zarzuela ha sido intervenida judicialmente.

—Orden del Ministerio de Hacienda: El día 20, la paga extraordinaria a los funcionarios.

—La Dirección General de Correos recomienda que las tarjetas de obsequios de Navidad sean enviadas con anticipación. Vengan ya, pues.

—El próximo día 17 volverán a los puertos mejicanos los toreros españoles.

El mejor regalo para las mujeres, Agencia de la Sección Femenina de 1962.

Mejora el tiempo.

—No mejora el color del agua. Parece de limón.

—Dos millones de españoles residen fuera de España.

—La explotación artística del teatro de La Zarzuela ha sido intervenida judicialmente.

—Orden del Ministerio de Hacienda: El día 20, la paga extraordinaria a los funcionarios.

—La Dirección General de Correos recomienda que las tarjetas de obsequios de Navidad sean enviadas con anticipación. Vengan ya, pues.

—El próximo día 17 volverán a los puertos mejicanos los toreros españoles.

El mejor regalo para las mujeres, Agencia de la Sección Femenina de 1962.

El funcionario

Por Ramón CELMA BERNAL

En tiempos no muy lejanos, no era infrecuente encontrar sátrapas en la Prensa, en el cine, en el teatro y hasta en las conversaciones privadas, a propósito de los funcionarios.

El criterio generalizado, probablemente con exageración, era de que los funcionarios iban muy tarde a la oficina y, una vez allí, pasaban el tiempo leyendo periódicos y entre tertulias amistosas.

El hecho de que en muchos casos se hubiera tenido acceso a los escalafones por un nombramiento ministerial, sin concurso ni oposición, para corresponder a algún favor político, daba al funcionario un carácter menos respetable de lo que debiera.

En realidad, eran grandes los abusos que se cometían. Funcionario había que no pisaba la oficina más que el día primero de cada mes, naturalmente, para cobrar la nómina.

Hoy, afortunadamente, los tiempos han cambiado radicalmente. El funcionario, después de pasar por las aulas universitarias, entra en los escalafones por rigurosa y severa oposición, en la que acostumbran a luchar varios miles de aspirantes, para unas pocas plazas.

Así llegan al servicio oficial con una cultura amplia, fruto de una preparación extensa.

Y como los tiempos han cambiado, no se producen faltas sin causa justificada, ni retrasos a la entrada, ni, por tanto, antecios de horario a la salida. Hay una disciplina, no rigurosa, sino lógica y normal.

El trabajo es intenso. Por algo dicen las gentes que se ha multiplicado el «papeteo». El funcionario trabaja no sólo las horas normales, sino otras, fuera de jornada, para tramitar los asuntos que se le tienen encomendados. Y aún tiene que llevar trabajo a casa.

Cuando alguien, todavía, siguiendo viejos y desusados ejemplos, censura la labor de los funcionarios, nosotros contestamos, rápidamente: «Ha visto usted la puntualidad con que le presentan los recibos de la contribución urbana, rústica, industrial, de la renta, del rendimiento de trabajo personal, de lujo, etc...?»

Pues este fenómeno no se registraría si no hubiese unos funcionarios que, trabajando horas y horas,

confeccionan los padrones y los recibos.

Lo asombroso es que todo este mecanismo tribu-tario funcione tan rápida y eficazmente, teniendo en cuenta la multiplicación de las propiedades, especialmente urbanas y, sobre todo, la extensión de los impuestos.

Pero, además, pocos han sido los Cuerpos del Estado que hayan aumentado sus escalafones y, por tanto, el trabajo, tan extraordinario, pesa sobre los mismos funcionarios de hace muchos años.

Decididamente, precisa cambiar el criterio sobre el dignísimo funcionario español, tan preparado, tan laborioso, tan sacrificado.

Porque si ciertamente se ha elevado su preparación cultural y se ha multiplicado su trabajo, no es menos cierto que no lo han sido en la misma medida sus remuneraciones.

El funcionario español está muy mal retribuido. Hora es de que se piense en mejorarlo y dignificarlo.

Porque no es cosa de que, un año y otro, modificaciones de Reglamentaciones laborales y convenios colectivos para los demás y nunca llegue el turno para ellos.

Estamos seguros de que el actual Estado español tiene también esta preocupación de imperiosa justicia social. Porque el funcionario en lo único que está retrasado es en la percepción de unos haberes adecuados a su función y a las necesidades de la hora presente...

BABCOCK

Solicítela a:
FOMAS TCBAR GONZALEZ
C/ Santa Clara, 46
Teléfono 4117. — BURGOS

Acuerdos importantes sobre Laos, en Ginebra

Entre los asuntos que quedan pendientes está la petición roja de que se disuelva la SEATO

Ginebra.—El portavoz de la delegación norteamericana en la Conferencia de Laos —en la que participan 14 naciones— ha declarado a los periodistas que se han logrado acuerdos muy importantes en la 41 sesión, celebrada hoy. Muy importantes para Laos y para la futura paz en el Sureste de Asia, como un todo.

Añadió el portavoz que, entre otras cosas, se ha acordado la promesa de no utilizar el territorio de Laos para intervenir en los asuntos de otro país. En lugar del veto sobre las actividades de la Comisión, como propuso la Unión Soviética —dijo el portavoz— la Conferencia ha acordado dar a sus co-presidentes, Gran Bretaña y la Unión Soviética, la misión de supervisar el cumplimiento del propuesto acuerdo internacional y de la declaración de la neutralidad de Laos.—Efe.

FALTA EL RABO POR DESOLLAR

Ginebra.—Chang Han Fu, presidente interino de la delegación de China comunista, en la conferencia sobre Laos, declaró que se ha llegado a un acuerdo sobre la mayoría de las importantes cuestiones que quedaban pendientes y añadió que sólo existían las siguientes cuestiones sin resolver: abolición de la «SEATO», protección de Laos, intereses franceses en este país y tiempo límite fijado para la retirada de fuerzas militares extranjeras.

La reunión de hoy se ha mostrado de común acuerdo sobre los aspectos fundamentales en torno al control y a la supervisión internacional en Indochina.—Efe.

BABCOCK

Más calidad en el huevo

HUMOR



—Un anónimo, diciendo que me va a tocar la lotería. ¿Cómo demonios se habrán enterado?

BABCOCK

Menor mortandad

El hijo de la Princesa Margarita será bautizado el próximo día 19

Londres.—El hijo de la Princesa Margarita, que tiene un mes de edad, será bautizado el 19 de Diciembre en el palacio de Buckingham según se anuncia hoy oficialmente.

La ceremonia será oficiada por el arzobispo de Canterbury, doctor Michael Ramsey. La pasada semana la Princesa Margarita y su esposo, el conde de Snowdon, anunciaron que el niño se llamará David Carlos Alberto.

El niño lleva oficialmente el título de vizconde de Linley y ocupa el quinto lugar en la línea de sucesión al Trono británico.—Efe.

BABCOCK

Mayor rendimiento con menos peso

SPAR inaugura otro Autoservicio en el barrio de GAMONAL



En el grabado de la izquierda, el párroco de Gamonal pronunciando unas palabras de salutación y elogio para los propietarios de las nuevas instalaciones en cuya bendición tomó parte. A la derecha, un aspecto del nuevo "Autoservicio del Alamo" inaugurado el domingo

De nuevo SPAR, siguiendo ya la trayectoria emprendida en su labor de transformación de los sistemas de ventas de sus detallistas convirtiéndoles en modernos autoservicios, apenas transcurrido quince días de la inauguración anterior ha vuelto a inaugurar otro AUTOSERVICIO propio, el de don Saturnino del Alamo, esta vez en el populoso barrio de Gamonal, con la denominación Autoservicio del Alamo.

El pasado domingo a la una y treinta de la tarde tuvo lugar la inauguración oficial con la bendición del local por el Rvdo. cura párroco de la feligresía don Emilio Araus, quien dijo después unos emotivas palabras resaltando la labor realizada en Burgos por Spar, animándoles a continuar toda vez que las ventajas que ofrecen beneficia grandemente al barrio. Felicitó después a la organización y al propietario del Autoservicio, señor Del Alamo.

Después, don Fidencio Pascual de Lama, Director Gerente de la Central Distribuidora Spar y de la firma Pascual Hermanos S. L. habló a todos los asistentes. Sus palabras fueron acogidas con un caloroso aplauso; dijo entre otras cosas que Spar no busca grandes



establecimientos para unir a su cadena, sino algo más grande, hombres de un gran espíritu, trabajadores, dispuestos a compartir el lema de Spar "al servicio de la familia" porque por estos sistemas de autoservicio se puede vender más y por tanto a precio más económico para la cliente, porque es lo que pretenden Spar, vender a precios más bajos, en establecimientos limpios y ordenados.

El equipo de Radio Castilla acudió al acto de inauguración para ofrecer a sus oyentes la información y el ambiente de estos actos que resultan altamente emotivos e interesantes. Hay que destacar este reportaje magníficamente realizado por don Benjamin Ruiz y que Radio Cas-



tilla ofreció en la sobremesa del lunes a sus oyentes.

Fueron invitados a esta inauguración las autoridades locales, amigos y Sparistas, que fueron obsequiados con un vino español. Numerosísimo público acudió a las puertas del establecimiento y la mayoría fueron invitados. Asimismo se obsequió con golosinas a los niños que se encontraban en los alrededores.

Una caravana de vehículos con los distintivos de SPAR recorrió el barrio y las calles de nuestra ciudad.

Después a don Saturnino del Alamo mucha prosperidad por esta evolución dada a su antiguo establecimiento que es hoy en el barrio de Gamonal el primer autoservicio.

Por la noche, niebla tipo Picadilly.

De Méjico ha llegado un avión cargado de chicos. Son once, hijos del matrimonio Dozal. El, treinta y cinco años. Ella, treinta y dos. El mayor de los hijos, dieciséis años, el menor, uno. Con ellos vienen también dos ayas. Vienen a Europa a dar una vuelta. En Madrid están hospedados en un hotel al que irremediablemente hay que calificar de céntrico. Quince personas. Vayan ustedes haciendo números. Nos tenemos que en el próximo viaje tenga el señor Dozal que flotar un trasatlántico.

NOTICIAS BREVES

Mejora el tiempo.

—No mejora el color del agua. Parece de limón.

—Dos millones de españoles residen fuera de España.

—La explotación artística del teatro de La Zarzuela ha sido intervenida judicialmente.

—Orden del Ministerio de Hacienda: El día 20, la paga extraordinaria a los funcionarios.

—La Dirección General de Correos recomienda que las tarjetas de obsequios de Navidad sean enviadas con anticipación. Vengan ya, pues.

—El próximo día 17 volverán a los puertos mejicanos los toreros españoles.

El mejor regalo para las mujeres, Agencia de la Sección Femenina de 1962.

Hace años que un campo de fútbol no se atiborra de espectadores como ayer en el partido Atlético-Zaragoza. Se vendió todo el teatro y mucho más. Y el encuentro respondió a la expectación inusitada que había despertado. El poco menos que invencible Zaragoza gustó mucho en el primer tiempo, pero luego defraudó, precisamente cuando Peiró era expulsado y los blanquirojos quedaban, por tanto, con diez hombres. Pero entonces se llevaron a meter goles, sin respeto alguno para la fama del visitante y de sus internacionales —que no mejoraron, tal vez por el ya húmedo terreno— y hasta que les marcaron tres no se quedaron tranquilos, merecieron marcar más, pues su superioridad técnica fue absoluta. Un público apasionadísimo y gritón y Atlético otra vez en segundo lugar en la tabla, que era lo que ayer se ventilaba, realmente.

Terminó en La Zarzuela el año hípico. Pistas en mal estado y salidas pésimas a ganador regalado en dos de ellas. Esto influyó en la soltería de las apuestas triple-gemela y quintuple. Si la primera encuentra desposado se hubiera llevado una dote —estimadísima— de casi un millón de pesetas. Queda para la primera reunión de 1962 —latiza, cómo pasa el tiempo; ya está aquí— la preciosa cantidad de 732.960,50 pesetas, lo que advertimos a los lectores de Don Juan Tenorio, porque la otra tampoco es manca: 189.210 pesetas.

Mejora el tiempo.

—No mejora el color del agua. Parece de limón.

—Dos millones de españoles residen fuera de España.

—La explotación artística del teatro de La Zarzuela ha sido intervenida judicialmente.

—Orden del Ministerio de Hacienda: El día 20, la paga extraordinaria a los funcionarios.

—La Dirección General de Correos recomienda que las tarjetas de obsequios de Navidad sean enviadas con anticipación. Vengan ya, pues.

—El próximo día 17 volverán a los puertos mejicanos los toreros españoles.

El mejor regalo para las mujeres, Agencia de la Sección Femenina de 1962.